(C51/CE27 SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO DE FECHA VEINTIUNO DE JULIO DE 2006.

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO, EFECTUADA EL DÍA VEINTIUNO DE JULIO DE DOS MIL SEIS.

ESTANDO REUNIDOS LOS CIUDADANOS REGIDORES Y SÍNDICO MUNICIPAL EN EL SALÓN DE CABILDO DEL PALACIO MUNICIPAL, EL DOCTOR ENRIQUE DOGER GUERRERO, MANIFIESTA: BUENOS DÍAS SEÑORAS REGIDORAS, SEÑORES REGIDORES, SEÑOR SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, EN TÉRMINOS DE LO DISPUESTO POR LA FRACCIÓN II DEL ARTÍCULO 26 DEL CÓDIGO REGLAMENTARIO PARA EL MUNICIPIO DE PUEBLA, –SIENDO LAS ONCE HORAS CON CUARENTA Y CINCO MINUTOS– DEL DÍA VEINTIUNO DE JULIO DEL DOS MIL SEIS, DECLARO EL INICIO DE LA VIGÉSIMA SÉPTIMA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO.

POR LO TANTO PARA EL DESARROLLO DE ESTA SESIÓN SOLICITO AL SEÑOR SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, SE SIRVA REALIZAR EL PASE DE LISTA. 

PUNTO UNO. 

EL SECRETARIO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DICE: BUENOS DÍAS, Y PROCEDE A PASAR LISTA DE ASISTENCIA: ESTANDO PRESENTES LOS CIUDADANOS REGIDORES: PRESIDENTE MUNICIPAL, CONSTITUCIONAL, DOCTOR ENRIQUE DOGER GUERRERO, REGIDORES, OSBALDO GERARDO JOSÉ CORTE RAMÍREZ, MARÍA LUISA DE LOS ÁNGELES MEZA Y VIVEROS, DAVID BARBOZA CORTÉS, PABLO FERNÁNDEZ DEL CAMPO ESPINOSA, CÉSAR JOSÉ SOTOMAYOR SÁNCHEZ, LUZ MARÍA MONTSERRAT CABRERA MONTAÑO, GABRIELA ESCOBAR DEL RAZO, ERNESTO LARA SAID, FERNANDO ROJAS CRISTERNA, MARÍA ALTAGRACIA ZAMORA SPECIA, AMANDA BEATRIZ OLIVARES PHILLIP, FERNANDO FERMÍN CASTILLO CARVAJAL, ALONSO RODOLFO GUZMÁN ROSETE, JOSÉ MANUEL JANEIRO FERNÁNDEZ, JORGE ARTURO CRUZ LEPE, JESÚS ENCINAS MENESES, ISRAEL CANTE TOBÓN, JACQUELINE AURORA LITTARDI MELÉNDEZ, ARTURO LOYOLA GONZÁLEZ.

¿Algún o alguna Regidora que faltó de pasar lista?.

Hago de su conocimiento que la Secretaría General recibió escritos de los Regidores Eduardo Cue Morán, Joaquín Lezama Castillo, José Luis Rodríguez Salazar, Ana María Jiménez Ortiz, así como del Abogado Lauro Castillo Sánchez, por los que comunican que no podrán asistir a esta Sesión Extraordinaria de Cabildo.
En esa virtud Señor Presidente, le quiero informar que con la asistencia de veinte Regidores, le hemos dado cumplimiento al pase de lista.

PUNTO DOS

El Presidente Municipal, menciona: gracias Señor Secretario, en tal virtud existe Quórum Legal para el desarrollo de esta Sesión Extraordinaria, por lo tanto queda Instalada Legalmente.

Le solicito al Secretario del Ayuntamiento, dé lectura al Proyecto del Orden del Día.

PUNTO TRES

El Secretario del Honorable Ayuntamiento, señala: para el desarrollo de esta Sesión, doy lectura al proyecto del:
O R D E N    D E L    D Í A

I.
Lista de Asistencia.

II.
Declaración de Quórum Legal y Apertura de la Sesión.

III.
Lectura y en su caso, Aprobación del Orden del Día. 

IV.
Lectura, discusión y en su caso aprobación del Punto de Acuerdo que presenta el Secretario del Honorable Ayuntamiento mediante el cual se aprueba en todos sus términos el Contrato de Compra–Venta, elaborado por la Sindicatura Municipal en cumplimiento a la instrucción de Cabildo de fecha 13 de junio de 2006, respecto al inmueble ubicado en Boulevard San Felipe número 2821 de la Colonia Rancho Colorado, que será destinado para albergar las instalaciones del Centro de Emergencia y Respuesta Inmediata, (CERI), perteneciente a la Secretaría de Seguridad Pública y Vialidad.

V.
Lectura, discusión y en su caso aprobación del Punto de Acuerdo que presentan de manera conjunta los CC. Regidores Gerardo José Corte Ramírez, Pablo Fernández del Campo Espinosa y Ernesto Lara Said, mediante el cual se asignan las denominaciones de los Puentes ubicados en Boulevard Valsequillo esquina con Calle 14 Sur; Boulevard Xonacatepec y esquina con Avenida 18 de Noviembre; y el paso a desnivel y/o Distribuidor Vial 475.
VI. 
Entrega de Reconocimientos “Alonso Valiente” y “Visitante Distinguido” a Mr. Michael Occhiato, Pueblo City Council President; “Visitante Distinguido” Mr. Jack Quinn, Executive Director Pueblo Housing Authority, member of Sister Cities Commission; Abel Tapia, Colorado Senator; Anthony Núñez, County Commissioner; Mr. Bonifacio Cosyleon, Colorado State System Board of Governors; Ingeniero Carlos Maldonado Díaz, President Sister Cities Comisión; y, Diploma al tenista Ricardo Oaxaca Carrillo.

VII. Firma del Hermanamiento entre el Honorable Ayuntamiento de Puebla y la Ciudad de Pueblo del Estado de Colorado de los Estados Unidos de América.

Cierre de la Sesión.

El Presidente Municipal, menciona: informo a los integrantes de este Honorable Cabildo, que se han desahogado los puntos I y II, por lo que solicito proceda la Secretaría a recabar la votación respectiva a la aprobación del Orden del Día.
El Secretario del Honorable ayuntamiento menciona: Honorable Cabildo, quienes estén por la aprobación del proyecto del Orden del Día, sírvanse manifestarlo levantando la mano, veinte votos, gracias.
Algún o alguna Regidora que esté en contra del proyecto.

En abstención.

Por Unanimidad de votos se APRUEBA el Orden del Día.

El Presidente Municipal, dice: gracias.

En virtud de que se circularon previamente los puntos de acuerdo, en términos de lo dispuesto por el Artículo 36 del Código Reglamentario para el Municipio de Puebla, se solicita a las Señoras y Señores Regidores la dispensa de la lectura de los considerandos de los puntos de acuerdo, y dar lectura únicamente a los puntos resolutivos.

Le pido al Señor Secretario del Ayuntamiento, someta a consideración la propuesta.

El Secretario del Honorable Ayuntamiento, procede a tomar nota de la votación: Honorables miembros del Cabildo, quienes estén por aprobar la dispensa de la lectura de los considerandos de los puntos de acuerdo, y dar lectura únicamente a los resolutivos, sírvanse manifestarlo levantando la mano, veinte votos, gracias.
¿Algún integrante del Cabildo que esté en contra?.

En abstención.

En esa virtud, por Unanimidad de votos se APRUEBA la dispensa de la lectura de los considerandos de los puntos de acuerdo, para dar lectura exclusivamente a sus resolutivos.

El Presidente Municipal, dice: gracias.
PUNTO CUATRO 

El Presidente Municipal, indica: el punto IV del orden del día, es la lectura, discusión y en su caso aprobación del Punto de Acuerdo que presenta el Secretario del Honorable Ayuntamiento mediante el cual se aprueba en todos sus términos el Contrato de Compra–Venta, elaborado por la Sindicatura Municipal en cumplimiento a la instrucción de Cabildo de fecha 13 de junio de 2006, respecto al inmueble ubicado en Boulevard San Felipe número 2821 de la Colonia Rancho Colorado, que será destinado para albergar las instalaciones del Centro de Emergencia y Respuesta Inmediata, (CERI), perteneciente a la Secretaría de Seguridad Pública y Vialidad.

Y en virtud de que se solicitó la dispensa de la lectura de los considerandos, le solicito al Secretario del Ayuntamiento, proceda a dar lectura a los puntos resolutivos del punto de acuerdo
El Secretario del Honorable Ayuntamiento, procede a dar lectura de los puntos resolutivos del punto de acuerdo.
HONORABLE CABILDO

EL SUSCRITO IGNACIO MIER VELASCO SECRETARIO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE PUEBLA; CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 115 FRACCIÓN II DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS; 103 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE PUEBLA; 3, 78 FRACCIONES I, IV Y XVIII, 84, 140 Y 143 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL; Y 95, 100 Y 103 DEL CÓDIGO REGLAMENTARIO PARA EL MUNICIPIO DE PUEBLA; SOMETO A LA CONSIDERACIÓN DE ESTE HONORABLE CUERPO COLEGIADO EL PRESENTE PUNTO DE ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA EN TODOS SUS TÉRMINOS EL CONTRATO DE COMPRA–VENTA, ELABORADO POR LA SINDICATURA MUNICIPAL EN CUMPLIMIENTO A LA INSTRUCCIÓN DE CABILDO DE FECHA 13 DE JUNIO DE 2006, RESPECTO AL INMUEBLE UBICADO EN BOULEVARD SAN FELIPE NÚMERO 2821 DE LA COLONIA RANCHO COLORADO, QUE SERÁ DESTINADO PARA ALBERGAR LAS INSTALACIONES DEL CENTRO DE EMERGENCIA Y RESPUESTA INMEDIATA, (CERI), PERTENECIENTE A LA SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA Y VIALIDAD; POR LO QUE:

C O N S I D E R A N D O

I.
Que el Municipio libre constituye la base de la división territorial y de la organización política y administrativa del Estado, el cual está investido de personalidad jurídica propia y cuenta con la facultad de manejar su patrimonio conforme a la ley; la de administrar libremente su hacienda, la cual se forma de los rendimientos de los bienes que le pertenecen, así como de las contribuciones y otros ingresos que la Legislatura del Estado establece a su favor, según lo disponen los artículos 115 fracción II de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, 102 y 103 de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Puebla y 3 de la Ley Orgánica Municipal.

II.
Los Regidores forman parte del cuerpo colegiado que delibera, analiza, resuelve, evalúa, controla y vigila los actos de administración y del Gobierno Municipal, además de ser los encargados de vigilar la correcta prestación de los servicios públicos, así como el adecuado funcionamiento de los diversos ramos de la administración municipal, con base en lo dispuesto por la Ley Orgánica Municipal; de acuerdo a lo establecido por el artículo 27 del Código Reglamentario para el Municipio de Puebla.

III.
Que, con fundamento en lo dispuesto por el artículo 78 fracciones I, IV y XVIII de la Ley Orgánica Municipal, establecen la facultad del Ayuntamiento de cumplir y hacer cumplir, en los asuntos de su competencia, las leyes, decretos y disposiciones de observancia general de la Federación y del Estado, así como los ordenamientos municipales; expedir bandos de policía y gobierno, reglamentos, circulares y disposiciones administrativas de observancia general, referentes a su organización, funcionamiento, servicios públicos que deban prestar y demás asuntos de su competencia, sujetándose a las bases normativas establecidas por la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Puebla, vigilando su observancia y aplicación; y Promover cuanto estime conveniente para el progreso económico, social y cultural del Municipio y acordar la realización de las obras públicas que fueren necesarias.

IV.
Que, los Ayuntamientos, para aprobar bandos de policía y gobierno, reglamentos y disposiciones administrativas de observancia general, que organicen la Administración Pública Municipal y dentro de sus respectivas jurisdicciones, regulen las materias, procedimientos, funciones y servicios públicos de su competencia, asegurando la participación ciudadana y vecinal; llevarán a cabo el proceso reglamentario, que comprenderá las etapas de propuesta, análisis, discusión, aprobación y publicación; de acuerdo a lo establecido por el artículo 84 de la Ley Orgánica Municipal.

V.
Que, el Patrimonio Municipal se constituye por la universalidad de los derechos y acciones de que es titular el Municipio, los cuales pueden valorarse económicamente y se encuentran destinados a la realización de sus fines; Forman parte del Patrimonio Municipal, la Hacienda Pública Municipal, así como aquellos bienes y derechos que por cualquier título le transfieran al Municipio, la Federación, el Estado, los particulares o cualquier otro organismo público o privado, de acuerdo en lo dispuesto por el artículo 140 de la Ley Orgánica Municipal.

VI.
Que, con fundamento en lo dispuesto por el artículo 143 de la Ley Orgánica Municipal, los Ayuntamientos, de conformidad con la Ley, administrarán libremente la Hacienda Pública Municipal y deberán, dentro de los límites legales correspondientes y de acuerdo con el Presupuesto de Egresos y el Plan de Desarrollo Municipal vigentes, atender eficazmente los diferentes ramos de la Administración Pública Municipal.

VII.
Que, el gasto público Municipal comprende las erogaciones por concepto de gasto corriente, inversión física, inversión financiera, así como pago de pasivo de deuda pública, y por concepto de responsabilidad patrimonial, que se realicen con recursos del Presupuesto de Ingresos del Municipio; como lo establece el artículo 286 del Código Fiscal y Presupuestario para el Municipio de Puebla.

VIII.
Que los Artículos 115 inciso e) de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 104 inciso e) de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Puebla y 199 fracción V de la Ley Orgánica Municipal, estipulan que los Municipios tendrán a su cargo las funciones y Servicios Públicos de Panteones.

IX.
Que los Ayuntamientos prestarán los servicios que constitucionalmente le corresponden y que los Presidentes Municipales tienen la facultad y obligación de vigilar la debida prestación de los servicios públicos municipales e informar al Ayuntamiento sobre sus deficiencias como lo establecen los artículos 78 fracción LVIII y 91 fracción XLVII de la Ley Orgánica Municipal.

X.
El Presidente Municipal, tiene como obligaciones y facultades, la de promover y atender al eficaz funcionamiento de las oficinas y establecimientos Públicos Municipales; suscribir previo acuerdo del Ayuntamiento, los convenios y actos que sean de interés para el Municipio; vigilar que los gastos municipales se efectúen con estricto apego al presupuesto, bajo criterios de disciplina, racionalidad y austeridad, en términos de lo establecido en las fracciones XXVI, XLVI y XLIX del artículo 91 de la Ley Orgánica Municipal.
XI.
Que, en las condiciones actuales de la ciudad de puebla, los equipamientos para los servicios urbanos o públicos, presentan deficiencias, tanto en su cantidad como en su calidad, debido a que estos no han crecido al mismo ritmo que la población, además de concentrarse en la zona central de la ciudad, quedando desprotegidos los asentamientos, colonias y Juntas Auxiliares localizadas en la periferia.

XII.
Que, en términos del artículo 45 de la Ley de Coordinación Fiscal las aportaciones provenientes del “Fondo de Aportaciones para la Seguridad Pública de los Estados y del Distrito Federal” se destinarán en forma exclusiva a las acciones y en los términos que en el mismo numeral se detallan.

XIII.
Que, el artículo 46 de la misma Ley establece que las aportaciones y sus accesorios que con cargo al fondo reciban las entidades federativas no podrán, bajo ninguna circunstancia, gravarlas, afectarlas; las aportaciones serán administradas y ejercidas por los gobiernos de las entidades federativas, conforme a sus propias leyes, deberán registrarlas como ingresos propios destinados específicamente a los fines establecidos en el citado artículo 45, y que el control y supervisión del manejo de los recursos quedará a cargo de las autoridades, que en el artículo 46 se establecen.

XIV.
Que, con motivo de la desaparición del Sistema Banrural derivado de la publicación en el Diario Oficial de la Federación, de la Ley Orgánica Financiera Rural, el 26 de diciembre de 2002, el Consejo Nacional de Seguridad Pública en su XIII Sesión del 24 de enero de 2003, acordó el cambio de Institución Fiduciaria, por lo que con fecha 1 de julio de 2003, “EL GOBIERNO DEL ESTADO” y Nacional Financiera, S.N.C., suscribieron el contrato para la constitución del Fideicomiso de Administración e Inversión denominado “Fondo de Seguridad Pública “ (FOSEG), al cual fueron transferidos los recursos del fideicomiso a cargo de la institución fiduciaria que se extinguió, con el fin de que se continúen administrando los mismos, así como los que se sigan aportando para la realización de acciones en materia de seguridad pública.

XV.
Que, el Consejo Nacional de Seguridad Pública en su XX Sesión, celebrada el 30 de enero de 2006, aprobó la creación del Eje Estratégico de Combate al Narcomenudeo, para fortalecer los programas y acciones que se llevan a cabo en el marco de las Unidades Mixtas de Atención al Narcomenudeo, así como destinar el 20% de los recursos del Fondo de Seguridad Pública (FOSEG) 2006 en cada entidad.

XVI.
Que, el Consejo Nacional de Seguridad Pública en su XX Sesión, celebrada el 30 de enero de 2006, aprobó los criterios de asignación y las base para la distribución entre cada una de las 32 entidades federativas de los recursos asignados en 2006 para el “Fondo de Aportaciones para la Seguridad Pública de los Estados y del Distrito Federal (FASP).

XVII.
Que, con fundamento en la Cláusula Segunda del Convenio que tiene por objeto coordinar políticas, lineamientos y acciones entre las partes, para el desarrollo y ejecución de acciones en el marco del Sistema Nacional de Seguridad Pública, que celebró el Gobierno Federal y el Gobierno del Estado de Puebla, para la realización de acciones en materia de Seguridad Pública en el año 2006; y de conformidad con los acuerdos del Consejo Nacional de Seguridad Pública en su XX Sesión del 30 de enero de 2006; los ejes que sustentan las estrategias y las acciones, materia del Convenio son la infraestructura para la Seguridad Pública y el Combate al Narcomenudeo.

XVIII.

Que, derivado de lo anterior la Secretaría de Seguridad Pública y Vialidad mediante oficio número SECRETARÍA 1828/2005, de fecha catorce de octubre de dos mil cinco, solicitó información correspondiente a la existencia de un inmueble propiedad del Honorable Ayuntamiento que reúna los requisitos necesarios de espacio y ubicación estratégica para albergar las instalaciones del Centro de Emergencia y Respuesta Inmediata (CERI) y de esa misma Secretaría, con el propósito de responder en forma inmediata a la demanda ciudadana en materia de seguridad pública; mismo que se le dio contestación por parte de la Dirección de Bienes Patrimoniales mediante oficio número S.G./D.B.P./1141/2005, de fecha veintitrés de noviembre del mismo año, informándole que dentro del padrón inmobiliario Municipal no se cuenta con bien alguno que reúna las características y condiciones solicitadas. 

XIX.
Que, el Plan Municipal de Desarrollo contempla el programa de Puebla, Ciudad Segura y Ordenada y dentro de su numeral 1.1 Combate a la Delincuencia apartado a) inciso ii resalta la importancia de implementar acciones para eficientar la actuación y operación policial; así como, en el numeral iv la importancia de mejorar la infraestructura física y ampliar las instalaciones mediante la propuesta de un programa efectivo de adquisición de mobiliario.

XX.
Que, mediante oficio número S.S.P.T.M./1475/2006 de fecha cuatro de mayo de dos mil seis, la Secretaría de Seguridad Pública y Vialidad considera, que específicamente para la transformación del Centro Integral de Control (CIC) en CERI, que tiene como objetivo la aplicación de tecnología en materia de seguridad pública y transito municipal para eficientar el proceso de toma de decisiones, a partir de la oportuna y confiable respuesta de las emergencias ciudadanas y así utilizar efectivamente los recursos de la Secretaría de Seguridad Pública y Vialidad; se necesita de ampliar las instalaciones o cambiarlas hacia un inmueble que permita la funcionalidad y eficacia principalmente en el despacho de las emergencias.

XXI.
Que, derivado de lo expuesto en el considerando anterior, dicha Secretaría evaluó cuatro inmuebles ubicados en diferentes zonas de la ciudad que cumplieran con los siguientes parámetros:

Croquis de micro localización, mismo que permite señalar los predios ubicándolos por calles aledañas/colonias/población/municipio.

Usos de suelo, los cuales determinan la compatibilidad del proyecto con el terreno.

Factibilidad de suministros de Servicios, misma que sirve para determinar que el terreno cuanta con los servicios de agua potable, drenaje, energía eléctrica y recolección de basura.

Análisis de accesos, hacia el inmueble, incluyendo vía de circulación primaria, secundaría y terciaria.

Estrategia de estacionamiento, mediante el cual se presento una relación entre el número de vehículos entrantes y los lugares de aparcamiento.

Espacio útil/usuarios, mediante el cual se determinan las dimensiones del espacio útil, el tipo de usuario para cada área, así como también sus actividades para establecer si cumple con los espacios requeridos dentro del listado de necesidades.

Capacidad de adaptación del inmueble, el cual determina si el inmueble se puede adaptar al tipo de instalaciones y actividades futuras del edificio.

Alturas mínimas y máximas, debido al género del proyecto se debe tomar en cuenta una altura mínima y otra máxima para poder aplicar falsos plafones y ductos, así como envolventes de las instalaciones especiales entendiéndose el cableado y disposición de áreas.

Determinación de espacios especiales, la cual permite hacer la Factibilidad de ubicación del área del site en planta baja y demás equipo especial.

Factibilidad financiera del suelo, el cual concluye comparativamente los diferentes costos del suelo en distintas zonas.

Ubicación estratégica del sitio, incluye el cálculo de distancias y tiempos aproximados al lugar de interés.

Niveles de contaminación auditiva, mismo que analiza los niveles de contaminación auditiva hacia el interior del inmueble, que pudiera afectar el buen funcionamiento de las actividades al interior.

Distribución adecuada de los espacios, el cual se utilizó para determinar el buen funcionamiento con respecto a las circulaciones del inmueble.

Privacidad del inmueble, mismo que por la naturaleza del proyecto, el inmueble debe de contar con ciertos criterios en cuanto a la privacidad de éste.

XXII.
Que, los inmuebles evaluados por la Secretaría de Seguridad Pública y Vialidad son los siguientes:

1. El ubicado en Circuito Interior y Calle 5 Sur, Plaza América, sector 3, Colonia Villa Encantada.

2. El ubicado en Boulevard Atlixcayotl, Torre Angelopolis, sector 3, Zona Angelopolis.

3. El ubicado en Calle 24 Sur entre 7 y 9 Oriente, Plaza del Sol, sector 2, Colonia Azcarate.

4. El ubicado en Boulevard San Felipe número 2821, sector 4, Colonia Rancho Colorado.

XXIII.

Que, de la evaluación interdisciplinaria practicada se desprende que, con respecto a los inmuebles marcados en el considerando anterior con los números 1, 2 y 3 no reúnen la disponibilidad derivada de los requerimientos de factibilidad financiera de suelo, toda vez que no hubo posibilidad de conseguir una operación de compra-venta de los mismos únicamente en calidad de arrendamiento, lo cual no permite asegurar que la construcción y adecuación de las instalaciones tenga una permanencia definitiva; en el caso del inmueble número 1 no obstante de existir ofrecimiento para cerrar contrato traslativo de dominio este inmueble presenta daños estructurales además de existir copropiedad en su forma de condominio, lo que generaría dificultades en la seguridad y confidencialidad en los trabajos a desarrollar.

El inmueble ubicado en Boulevard San Felipe número 2821, Colonia Rancho Colorado cumplió con todos los parámetros y consideraciones especiales para albergar las instalaciones del CERI, además de presentar una ubicación estratégica con relación al actual edificio de la Secretaría de Seguridad Pública y Vialidad ubicado en Boulevard San Felipe número 2600 Colonia Rancho Colorado; facilitando el acceso a los instrumentos de información generados por el mismo en los procesos de toma de decisiones; eliminar o disminuir los gastos de traslados entre la secretaría y sus áreas operativas y administrativas, así como disminuir los gastos extraordinarios de interconexión, renta de equipo o contratación de servicios de telefonía entre ambos inmuebles.

XXIV.
Que, este cuerpo Edilicio aprobó en Sesión Ordinaria de fecha trece de junio de dos mil seis la adquisición del inmueble ubicado en Boulevard San Felipe número 2821 Colonia Rancho Colorado, propiedad de la C. María del Rayo Pacheco Briones, como se acredita en el Instrumento Notarial número 1394, volumen 24, de fecha veintitrés de mayo de mil novecientos noventa y seis, otorgada ante la fe del Notario Público número 35, Lic. Álvaro Zambrano Vázquez, del Distrito Judicial de Puebla, Puebla; inscrito en el Registro Público de la Propiedad del Distrito Judicial de Puebla, bajo el Índice Mayor número 252414 a fojas 138 vta, Tomo 573 del Libro 1, de fecha veintiocho de junio de mil novecientos noventa y seis, con una superficie total de mil ciento cuarenta y ocho metros treinta y tres centímetros cuadrados, con las siguientes medidas y colindancias: AL NORTE.- 28.12 ml colinda con propiedad privada del C. Adrián Colombres; AL SUR.- 75.75 ml colinda con propiedad privada del C. Eduardo Colombres; AL ORIENTE.- 21.00 ml colinda con Boulevard San Felipe; AL PONIENTE.- 53.55 ml colinda con Colegio La Paz.

XXV.
Que, la Dirección de Catastro de la Tesorería Municipal, valúa el inmueble ubicado en Boulevard San Felipe número 2821 Colonia Rancho Colorado, propiedad de la C. María del Rayo Pacheco Briones, mediante Avaluó Catastral con número de folio 8901; en $4,371,640.76 (cuatro millones trescientos setenta y un mil seiscientos cuarenta pesos 76/100 m.n.)

XXVI.
Que, de acuerdo al avalúo hecho a dicho inmueble por el Ing. Edmundo Dib Thomé, de fecha veinticinco de mayo de dos mil seis, su valor comercial es de $10,380,220.00 (diez millones trescientos ochenta mil doscientos veinte pesos 00/100 m.n.)

XXVII.
Que, la forma de pago del inmueble descrito en el considerando anterior, de acuerdo a la suficiencia presupuestal, al Presupuesto de Egresos para el ejercicio fiscal 2006 y al precio que se ha acordado con el propietario del inmueble, será de la siguiente manera:

· $2,000,000.00 (dos millones de pesos 00/100 m.n.) en julio de 2006

· $500,000.00 (quinientos mil pesos 00/100 m.n.) en agosto de 2006

· $500,000.00 (quinientos mil pesos 00/100 m.n.) en septiembre de 2006

· $500,000.00 (quinientos mil pesos 00/100 m.n.) en octubre de 2006

· $500,000.00 (quinientos mil pesos 00/100 m.n.) en noviembre de 2006

· $500,000.00 (quinientos mil pesos 00/100 m.n.) en diciembre de 2006

· $500,000.00 (quinientos mil pesos 00/100 m.n.) en enero de 2007

· $1,500,000.00 (un millón quinientos mil pesos 00/100 m.n.) en febrero de 2007

· $500,000.00 (quinientos mil pesos 00/100 m.n.) en marzo de 2007

· $500,000.00 (quinientos mil pesos 00/100 m.n.) en abril de 2007

· $500,000.00 (quinientos mil pesos 00/100 m.n.) en mayo de 2007

· $500,000.00 (quinientos mil pesos 00/100 m.n.) en junio de 2007

· $500,000.00 (quinientos mil pesos 00/100 m.n.) en julio de 2007

· $600,000.00 (seiscientos mil pesos 00/100 m.n.) en agosto de 2007

TOTAL: $9,600,000.00 (nueve millones seiscientos mil pesos 00/100 m.n.)
Considerando que el vendedor toma a cuenta el concepto de renta, derivado que el inmueble ya está en posesión del Honorable Ayuntamiento.

XXVIII.
Que, una vez adquirido el multicitado inmueble, éste será destinado para albergar las instalaciones del Centro de Emergencia y Respuesta Inmediata (CERI) perteneciente a la Secretaría de Seguridad Pública y Vialidad, con el propósito de responder en forma inmediata a la demanda ciudadana en materia de seguridad pública.

XXIX.
Que, en Sesión Ordinaria de Cabildo de fecha trece de junio de dos mil seis se instruyó al Síndico Municipal para que elaborara Contrato de Compra-Venta respecto al inmueble ubicado en Boulevard San Felipe número 2821 de la Colonia Rancho Colorado, que será destinado para albergar las instalaciones del Centro de Emergencia y Respuesta Inmediata, (CERI), perteneciente a la secretaría de Seguridad Pública y Vialidad; y fuera sometido a esta soberanía para su aprobación.
Por todo lo anteriormente expuesto y fundado, someto a la consideración de este Honorable Ayuntamiento el siguiente:

D  I  C  T  A  M  E  N

PRIMERO.- Se aprueba en todos sus términos el Contrato de Compra–Venta, elaborado por la Sindicatura Municipal en cumplimiento a la instrucción de Cabildo de fecha 13 de junio de 2006, respecto al inmueble ubicado en Boulevard San Felipe número 2821 de la Colonia Rancho Colorado, que será destinado para albergar las instalaciones del Centro de Emergencia y Respuesta Inmediata, (CERI), perteneciente a la secretaría de Seguridad Pública y Vialidad; que corre como anexo al presente como si estuviere inserto a la letra.
SEGUNDO.- Se instruye al Síndico Municipal para que el Contrato de Compra-Venta descrito en el resolutivo anterior sea llevado ante la fe de Notario Público a fin de tirar la escritura pública respectiva, misma que una vez protocolizada, quedará a resguardo de la secretaría del Honorable Ayuntamiento. 
ATENTAMENTE.- “SUFRAGIO EFECTIVO, NO REELECCIÓN”.- HEROICA PUEBLA DE ZARAGOZA 21 DE JULIO DE 2006.- EL SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO DE PUEBLA.- IGNACIO MIER VELASCO.- RÚBRICA.
El Presidente Municipal, dice: gracias Señor Secretario.
Está a su consideración el punto de acuerdo, si algún Regidor o Regidora quiere hacer uso de la palabra, sírvanse manifestarlo.

Si no hay intervenciones, solicito al Señor Secretario del Ayuntamiento, se sirva tomar la votación correspondiente a la aprobación del punto de acuerdo presentado.

El Secretario del Honorable Ayuntamiento, procede a tomar nota de la votación: Señoras y Señores integrantes del Honorable Cabildo, los que estén por la aprobación del punto de acuerdo, manifiéstenlo levantando la mano por favor, quince votos, gracias.
¿Algún integrante del Cabildo que esté en contra?.
En abstención, gracias.

Con cinco abstenciones, por Mayoría de votos se APRUEBA el punto de acuerdo.

El Presidente Municipal, dice: gracias.
PUNTO CINCO

El Presidente Municipal, indica: el punto V del orden del día, es la lectura, discusión y en su caso aprobación del punto de acuerdo que presentan de manera conjunta los CC. Regidores Gerardo José Corte Ramírez, Pablo Fernández del Campo Espinosa y Ernesto Lara Said, mediante el cual se asignan las denominaciones de los Puentes ubicados en Boulevard Valsequillo esquina con Calle 14 Sur; Boulevard Xonacatepec y esquina con Avenida 18 de Noviembre; y el paso a desnivel y/o Distribuidor Vial 475.

Y en virtud de que se solicitó la dispensa de la lectura de los considerandos, le solicito al Regidor Pablo Fernández del Campo Espinosa, proceda a dar lectura a los puntos resolutivos del punto de acuerdo.

El Regidor Pablo Fernández del Campo Espinosa, manifiesta: gracias Señor Presidente.
HONORABLE CABILDO:

LOS SUSCRITOS REGIDORES GERARDO CORTE RAMÍREZ, PABLO FERNÁNDEZ DEL CAMPO ESPINOSA Y ERNESTO LARA SAID, INTEGRANTES DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, EN EJERCICIO DE LAS FACULTADES QUE NOS CONFIEREN LOS ARTÍCULOS 115 FRACCIONES II Y IV DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, 103 Y 105 FRACCIÓN XIII, 107 Y 108 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE PUEBLA, 78 FRACCIONES I, IV, XVIII Y XXXIV Y 84 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL, SOMETEMOS ANTE ESTE CUERPO COLEGIADO, PUNTO DE ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE ASIGNAN LAS DENOMINACIONES DE LOS PUENTES UBICADOS EN BOULEVARD VALSEQUILLO ESQUINA CON CALLE 14 SUR; BOULEVARD XONACATEPEC ESQUINA CON AVENIDA 18 DE NOVIEMBRE; Y EL PASO A DESNIVEL UBICADO EN CIRCUITO INTERIOR ESQUINA CON VÍA ATLIXCAYOTL; POR LO QUE:

C O N S I D E R A N D O 

I. Que de conformidad con lo establecido en el articulo 115 de la constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, los municipios estarán investidos de personalidad jurídica y manejarán su patrimonio conforme  a la ley, de la misma forma poseerán facultades para expedir de acuerdo con las bases normativas que deberán establecer las legislaturas de los Estados, las disposiciones administrativas de observancia general dentro de sus respectivas jurisdicciones.

II. Que en términos del articulo 103 de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Puebla, señala que los Municipios tienen personalidad Jurídica, patrimonio propio y administrarán libremente su hacienda la cual se formará de los rendimientos de los bienes que les pertenezcan, así como de las contribuciones y otros ingresos que la Legislatura del Estado establezca a favor de aquellos.

III. Que en términos del artículo 26, 107 y 108 de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Puebla, corresponde al Estado organizar un sistema de planeación democrática del desarrollo nacional, que imprima solidez, dinamismo, permanencia y equidad al crecimiento de la economía para la independencia y la democratización política, social y cultural. Por lo que el Estado y los Ayuntamientos tienen el deber de promover el desarrollo económico, social y cultural de sus habitantes, así como de fijar las facultades de los funcionarios en la ejecución de objetivos, supervisión, evaluación e información, así como la coordinación de los sectores público, social y privado en el Municipio.

IV. Los Regidores forman parte del cuerpo colegiado que delibera, analiza, resuelve, evalúa, controla y vigila los actos de administración del Gobierno Municipal, además de ser los encargados de vigilar la correcta prestación de los servicios públicos, así como el adecuado funcionamiento de los diversos ramos de la administración municipal, con base en lo dispuesto por la Ley Orgánica Municipal; de acuerdo a lo establecido por el artículo 27 del Código Reglamentario para el Municipio de Puebla.
V. Que, con fundamento en lo dispuesto por el artículo 78 fracciones I, IV y XVIII de la Ley Orgánica Municipal, establecen la facultad del Ayuntamiento de cumplir y hacer cumplir, en los asuntos de su competencia, las leyes, decretos y disposiciones de observancia general de la Federación y del Estado, así como los ordenamientos municipales; expedir bandos de policía y gobierno, reglamentos, circulares y disposiciones administrativas de observancia general, referentes a su organización, funcionamiento, servicios públicos que deban prestar y demás asuntos de su competencia, sujetándose a las bases normativas establecidas por la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Puebla, vigilando su observancia y aplicación; y Promover cuanto estime conveniente para el progreso económico, social y cultural del Municipio y acordar la realización de las obras públicas que fueren necesarias.
VI. Que el artículo 78 en su fracción XXXIV de la Ley Orgánica Municipal establece que una de las atribuciones del ayuntamiento es determinar la nomenclatura de las calles, plazas, jardines o paseos públicos y mandar fijar las placas respectivas; exigir a los propietarios de fincas urbanas la numeración progresiva de éstas y dar el aviso correspondiente al registro público de la propiedad y a las oficinas recaudadoras. en la nomenclatura no se empleará el nombre de personas vivas, a menos de que con ello el ayuntamiento trate de premiar o dejar para la posteridad el recuerdo de los conacionales que:
A) Por sus trabajos en el campo de la ciencia, de las artes, de la educación o de la cultura en general, hayan dado prestigio dentro o fuera del ámbito de la República al estado de Puebla o a la Nación;

B) Merezcan el reconocimiento colectivo por acciones heroicas en momentos de desastres públicos; o

C) Hayan realizado insignes beneficios en pro del bienestar económico de alguna porción del Territorio Poblano o se hayan distinguido por excepcionales actos de beneficencia.

VII. Que, los Ayuntamientos, para aprobar bandos de policía y gobierno, reglamentos y disposiciones administrativas de observancia general, que organicen la Administración Pública Municipal y dentro de sus respectivas jurisdicciones, regulen las materias, procedimientos, funciones y servicios públicos de su competencia, asegurando la participación ciudadana y vecinal; llevarán a cabo el proceso reglamentario, que comprenderá las etapas de propuesta, análisis, discusión, aprobación y publicación; de acuerdo a lo establecido por el artículo 84 de la Ley Orgánica Municipal.
VIII. Que, la Administración Municipal estableció en su Plan de Desarrollo Municipal 2005-2008, actualizar  el Programa Municipal de Desarrollo Urbano Sustentable y su expresión territorial: la Carta Urbana,  con el objeto de revisar el marco regulatorio en materia de Desarrollo Urbano  con la participación de la ciudadanía.

IX. Que dicho Plan de Desarrollo Municipal 2005-2008 en el Punto 3.1 referente a Vialidad, carreteras y transporte público y como principal objetivo ampliar y dar mantenimiento a las vialidades de la Ciudad.
X. Que el fundador JUAN DE SALMERÓN  Dr. en Derecho, consejero de Carlos I de España y V de Alemania, llega a la Nueva España en Diciembre de 1530 y se convierte en el presidente de la Real Audiencia.
A Juan de Salmerón le fue encargada la fundación de un asentamiento que se llamaría “Ciudad de los Ángeles”, de tal suerte que buscó el sitio ideal en el valle conocido como Cuextlacoapan.

Fue el verdadero fundador de Puebla ya que además de determinar el lugar, realizó todas las gestiones para que la Reina Isabel de Portugal le otorgara el título de Ciudad mediante la Real Cédula firmada el 20 de Marzo de 1532.

Juan de Salmerón estableció la estructura jurídico-política de Puebla al integrar el primer Cabildo, pero sobre todo debe reconocérsele su trabajo durante la profunda crisis que enfrentó la nueva Ciudad a los cuatro meses de su existencia, logrando no sólo que sobreviviera sino que además ayudó decididamente a sentar las bases de su desarrollo. Salmerón siguió vinculado a Puebla como su apoderado a su regreso a España.

XI. Que HERNANDO DE SAAVEDRA Primo de Hernán Cortés, llegó a México en 1523. Siendo Corregidor de Tlaxcala se le encargó el trazado del lugar de “la nueva puebla” (población). Construyó una iglesia y repartió los primeros solares a los primeros vecinos. Además de haberla trazado, fue corregidor de la Ciudad de los Ángeles (Puebla).

Por lo anteriormente expuesto y fundado en los dispositivos legales invocados, se somete a la consideración del Honorable Cabildo,  el siguiente:

P U N T O    D E    A C U E R D O

PRIMERO.- Se aprueban las denominaciones de los puentes y paso a desnivel para quedar de la siguiente manera:

a)
“PUENTE HERNANDO DE SAAVEDRA” ubicado en el Boulevard Valsequillo esquina con calle 14 sur.

b)
“PUENTE JUAN DE SALMERÓN” ubicado en Boulevard Xonacatepec esquina con Avenida 18 de Noviembre.

c)
“PASO A DESNIVEL 475” ubicado En Circuito Juan Pablo II esquina con Vía Atlixcayotl.
SEGUNDO.- Se instruye a la Secretaría de Administración Urbana, Obra Pública  y Ecología, para que coloque las placas respectivas en los puentes y paso a desnivel de conformidad con lo descrito en el punto resolutivo anterior.

ATENTAMENTE.- “SUFRAGIO EFECTIVO, NO REELECCIÓN”.- HEROICA PUEBLA DE ZARAGOZA 21 DE JULIO DE 2006.- LOS INTEGRANTES DEL H. AYUNTAMIENTO.- REG. GERARDO CORTE RAMÍREZ.- REG. PABLO FERNÁNDEZ DEL CAMPO ESPINOSA.- REG. ERNESTO LARA SAID.- RÚBRICAS.
El Presidente Municipal, dice: gracias Señor Regidor.

Está a su consideración el punto de acuerdo, si algún integrante del Cabildo quiere hacer uso de la palabra, por favor manifiéstenlo.

Tiene la palabra el Regidor Jesús Encinas.

El Regidor Jesús Encinas Meneses, plantea: con su permiso Señor Presidente, Señores Regidores, Señoras Regidoras, Señores invitados.

Dicen, que a lo hecho pecho, y es cierto, y pues ahora hay que proceder a bautizar los puentes, no me opongo a que si el Puente de Boulevard Valsequillo esquina con calle 14 Sur, lleve el nombre de Hernando de Saavedra; ni en el de Boulevard Xonacatepec con 18 de Noviembre, Puente Juan de Salmerón; honor a quien honor merece, y estos dos personajes fueron fundadores de esta monumental ciudad.
En el tercero, el paso a desnivel 475, y/o Distribuidor Vial 475, Señor Presidente, Señores Regidores, ustedes recordarán que en el Plan Municipal de Desarrollo no estaba incluido, que la inversión para este puente sobrepasa ya los ciento sesenta millones de pesos, que ha sido disposición de la bancada panista, el hecho de que ese recurso bien pudiera haberse ocupado para remediar servicios públicos a colonias populares y juntas auxiliares, que ahora, bueno, pues, se le trata de poner un nombre a algo que realmente nunca estuvo contemplado en el presupuesto, como lo dijo en su momento, el Doctor que estuvo en la Secretaría de Administración Urbana, Obra Pública y Ecología.
Yo creo que lo del paso a desnivel lo tendríamos que discutir en otra ocasión, para darle toda la legalidad y certeza jurídica al mismo, insisto, no me opongo a que se llame el de Boulevard Valsequillo y 14 Sur, Hernando de Saavedra; ni el de Juan de Salmerón, el paso a desnivel y/o Distribuidor Vial, yo ceo que tendríamos que seguirlo estudiando. Es todo Señor Presidente.

El Presidente Municipal, indica: gracias, tiene la palabra el Regidor Gerardo Corte.

El Regidor Osbaldo Gerardo José Corte Ramírez, señala: gracias Señor Presidente.
Creo que efectivamente los puentes para beneficio de la ciudadanía ya están, ya están funcionando, ya están trabajando, y meternos aquí a una discusión por el nombre del puente, pues yo creo que ya es el colmo de la intención de discutir, el puente está, la ciudadanía está gozando, el nombre, por cierto es lo de menos, los beneficios son los que cuentan, por lo que yo le pediría a mis compañeros es que apoyemos esto y que sigamos adelante y no peleemos por un nombre, gracias Señor Presidente.
El Presidente Municipal, pregunta: ¿algún otro integrante del Cabildo?.
Si no hubiera más intervenciones, solicito al Señor Secretario del Ayuntamiento se sirva tomar la votación correspondiente a la aprobación del punto de acuerdo presentado.
El Secretario del Honorable Ayuntamiento, procede a tomar nota de la votación: Honorable Cabildo, los que estén por la aprobación del punto de acuerdo, manifiéstenlo levantando la mano, dieciocho votos, gracias.

Algún integrante del Cabildo que esté en contra, dos votos.
En abstención.

El Regidor Jesús Encinas Meneses, hace uso de la palabra y señala: moción Señor Presidente, mi voto es a favor de los dos primeros, y en abstención del tercero.
El Secretario del Honorable Ayuntamiento, pregunta: ¿alguna otra observación con relación a la votación en el sentido que acaba de expresar el Regidor Encinas?.
En tal virtud Señor Presidente, los dos puentes, el primero Puente Motolinía y el segundo Puente de Salmerón, queda aprobado en lo general y, en lo particular Juan de Salmerón y Puente Motolinía quedan APROBADOS en lo general por Mayoría, y el Distribuidor 475 con una abstención.
En tal virtud, por Mayoría de votos se APRUEBA el punto de acuerdo.

El Presidente Municipal, dice: gracias.
Antes de pasar al punto VI del Orden del Día, que es la entrega de reconocimientos, declaro un receso de cinco minutos para recibir a nuestros visitantes.

– RECESO –. 

El Presidente Municipal, menciona: después del receso Señoras y Señores Regidores, se reanuda la Sesión.

PUNTO SEIS

El punto VI del Orden del Día, es la Entrega de Reconocimientos “Alonso Valiente” y “Visitante Distinguido” a Mr. Michael Occhiato, de Pueblo City Council President; “Visitante Distinguido” a Mr. Jack Quinn, Executive Director Pueblo Housing Authority, member of Sister Cities Commission; y Don Abel Tapia, Colorado Senator; a Don Anthony Núñez, County Commissioner; a Mr. Bonifacio Cosyleon, Colorado State System Board of Governors; y al Ingeniero Carlos Maldonado Díaz, President Sister Cities Comisión; y Diploma al tenista Ricardo Oaxaca Carrillo.
Tiene el uso de la palabra el Secretario del Ayuntamiento

El Secretario del Honorable Ayuntamiento, menciona: se concede el uso de la palabra al Maestro de Ceremonias para la presente entrega de los reconocimientos Alonso Valiente, y Visitante Distinguido.

El Maestro de Ceremonias, hace uso de la palabra y señala: gracias Honorable Cabildo, Señoras y Señores, muy buenas tardes.

A nombre del Honorable Ayuntamiento, les damos la más cordial bienvenida y agradecemos su valiosa presencia.
Presiden esta ceremonia el Doctor Enrique Doger Guerrero, Presidente Municipal de la Heroica Puebla de Zaragoza.

El Señor Michael Occhiato, Presidente del Consejo de la Ciudad de Pueblo Colorado, Estados Unidos.

Licenciado Ignacio Mier Velasco, el Secretario del Honorable Ayuntamiento.

Señoras y Señores Regidores, integrantes del Cuerpo Edilicio.

En este momento, se hace la entrega del Reconocimiento “Alonso Valiente” y “Visitante Distinguido” al Señor Michael Occhiato, Presidente del Consejo de la Ciudad de Pueblo Colorado, lo entrega el Doctor Enrique Doger Guerrero, Presidente Municipal de la Heroica Puebla de Zaragoza.

Se entrega reconocimiento de “Visitante Distinguido”, al Señor Jack Quinn, Director Ejecutivo de Políticas Asistenciales de Pueblo y Miembro de la Comisión de Ciudades Hermanas.

Al Señor Abel Tapia, Senador de Colorado.
Al Señor Anthony Núñez, Comisionado del Condado.

Al Señor Bonifacio Cosyleon, Miembro del Consejo Directivo de Gobernadores del Estado de Colorado.

Y al Ingeniero Carlos Maldonado Díaz, Presidente de la Comisión de Ciudades Hermanas.

El Presidente Municipal, manifiesta: a continuación solicito a la Regidora Jacqueline Littardi Meléndez, se sirva dar lectura a la semblanza del Tenista Ricardo Oaxaca Carrillo.

La Regidora Jacqueline Aurora Littardi Meléndez, expone: gracias Señor Presidente.

· Ricardo Oaxaca Carrillo, nace en Puebla el 6 de enero de 1986.

· Empezó a participar en el tenis a los diez años de edad en el Club Británico de la Calera.
· Estudió en el Colegio Humboldt desde el nivel Preescolar hasta Preparatoria.

· Actualmente iniciará sus estudios Universitarios.
· Tenista destacado, ha ganado diversos torneos en diferentes lugares de la República Mexicana, así como a nivel Internacional.
· Concluyó la etapa juvenil como el séptimo de México en el 2004.

· Es integrante del equipo representativo de Puebla; representante del Club Britania Zavaleta en el 2004 y 2005.

· Es miembro de la representación Mexicana en Dallas, Estados Unidos en el 2001 y en Barcelona, España; en el 2003.

· Cuatro veces representante poblano en el Torneo Internacional Challenger Puebla.
COMO UN BREVE RESUMEN DE LO QUE HA SIDO SU TRAYECTORIA, SE DESTACÓ EN LO SIGUIENTE:

· En 1996, obtuvo el primer lugar en el Torneo “Masters” del año singles. 

· En 1997, fue primer lugar en el Torneo Volkswagen singles. 

· En 1998, fue primer lugar de la Copa Seccional Singles, Puebla. 

· En 1999, fue el cuarto lugar del Torneo Nacional Dobles, Estado de México. 
· En el año 2000, fue segundo lugar Circuito Niké singles y Primer lugar en dobles, del D.F. 

· En el año del 2001, fue el tercer lugar en la Copa Veracruz Singles y primer lugar dobles. 

· En el año del 2002, fue el tercer lugar en la Copa Saint Boi Singles en Barcelona. 

· En el año 2003, fue tercer lugar en el Campeonato Nacional dobles en Guadalajara. 

· En el año 2004, fue el cuarto lugar en el Campeonato Nacional de México Singles en Coahuila. 

· En el año 2005, fue finalista del Torneo profesional AMTP Singles en Morelos. 

· En el año 2006, cabe destacar su participación en el Torneo Paper Cup, en la Ciudad de Pueblo del Estado de Colorado, que se llevó a cabo los días 16 al 22 de mayo, obteniendo el segundo lugar en Singles y el Primer lugar en Dobles, dejando el nombre de Puebla muy en alto.
Esta es la semblanza de Ricardo Oaxaca Carrillo.
El Presidente Municipal, señala: tiene la palabra el Secretario del Ayuntamiento.
El Secretario del Honorable Ayuntamiento, menciona: para continuar con el programa, tiene el uso de la palabra el Maestro de Ceremonias.

El Maestro de Ceremonias, menciona: en este momento, el Doctor Enrique Doger Guerrero, Presidente Municipal de la Heroica Puebla de Zaragoza, entrega un reconocimiento especial al Tenista Ricardo Oaxaca Carrillo.
El Doctor Enrique Doger Guerrero, Presidente Municipal de la Heroica Puebla de Zaragoza, hace entrega del reconocimiento.

PUNTO SIETE

El Presidente Municipal, señala: gracias, el punto VII del orden del día, es la Firma del Hermanamiento entre la Ciudad de Puebla y la Ciudad de Pueblo del Estado de Colorado de los Estados Unidos de América.
Tiene el uso de la palabra el Secretario del Ayuntamiento

El Secretario del Honorable Ayuntamiento, indica: se concede el uso de la palabra al Maestro de Ceremonias.

El Maestro de Ceremonias, manifiesta: en este momento se lleva a cabo la firma de Hermanamiento, entre la Ciudad de Puebla y la Ciudad de Pueblo del Estado de Colorado de los Estados Unidos de Norteamérica.

Signan por Puebla, el Doctor Enrique Doger Guerrero, Presidente Municipal de la Heroica Puebla de Zaragoza.

Por Pueblo Estado de Colorado, signa el Señor Michael Occhiato, Presidente del Consejo de la Ciudad de Pueblo Colorado.

Asimismo signa por el Honorable Ayuntamiento de Puebla, el Licenciado Ignacio Mier Velasco, Secretario del mismo.

– FIRMA DEL HERMANAMIENTO – 
El Maestro de Ceremonias, dice: escuchemos las palabras que nos dirige el Señor Michael Occhiato, Presidente del Consejo de la Ciudad de Puebla.
El Señor Michael Occhiato, manifiesta: muchísimas gracias, es verdaderamente un honor  y un privilegio estar aquí presentes con su Presidente, el Doctor Enrique Doger Guerrero.
Hay un Ex – General de los Estados Unidos y que también fue un Presidente de los Estados Unidos con el nombre de Dwight David Eisenhower.

Fue el Presidente Dwight David Eisenhower, el que pensó primero en la idea de un Programa de Ciudades Hermanas.
Cuando vemos actualmente al mundo en las peleas que existen entre los pueblos y entre las Naciones, fue entonces la idea del Presidente Eisenhower, de lograr más con un Programa de Ciudades Hermanas, se podría lograr más entre ciudades y entre países, cuando la gente tiene una relación más cercana una con otra.

Así pues, es un gran honor y un privilegio para la Ciudad de Pueblo Colorado, el poder lograr esta hermandad con la Ciudad de Puebla y con nuestros hermanos y hermanas habitantes de esta Ciudad.

Ayer tuvimos la oportunidad de visitar la Cámara de Comercio con la gente que está a cargo del desarrollo Económico, y ahí estuvimos discutiendo cómo nosotros podríamos tener algún intercambio comercial y algunas ideas de poder estar teniendo intercambios entre nuestras dos ciudades.
Esta mañana también nos reunimos con las personas de estudios, con las personas que están encargadas y también estuvimos discutiendo cómo se podrían hacer algunos intercambios entre la Ciudad de Pueblo, con la Universidad de Pueblo y también con las Universidades aquí en esta ciudad.

También para poder tenernos más cerca y tener a nuestra juventud y a nuestros niños, conociendo cada una de las historias y cada uno de los trasfondos de nuestros dos países y, entonces, estamos nosotros muy ansiosos, muy orgullosos y también muy emocionados de poder firmar este acuerdo de Ciudades Hermanas.

Nosotros esperamos una larga y duradera relación en la que podamos hacer intercambios culturales, intercambios de ideas y de pensamiento entre nuestras dos ciudades, la Ciudad de Puebla México, y la Ciudad de Pueblo Colorado.

Así que, Doctor Enrique Doger, le agradezco muchísimo esta invitación, le invito también a Pueblo Colorado, donde usted va a ser mi huésped en mí casa, estamos buscando una relación duradera y muy larga, y le estoy muy agradecido por la bienvenida que me han dado tan cálida en esta ciudad, muchísimas gracias.
El Maestro de Ceremonias, señala: escuchemos el mensaje que nos dirige el Doctor Enrique Doger Guerrero, Presidente Municipal de la Heroica Puebla de Zaragoza.

El Doctor Enrique Doger Guerrero, Presidente Municipal de la Heroica Puebla de Zaragoza, manifiesta: muchas gracias, muy buenas tardes, bienvenidos a este Salón de Cabildos.

Señoras y Señores Regidores.

Mr. Michael Occhiato, Alcalde de la Ciudad de Pueblo Colorado, bienvenido, toda la Delegación de la Ciudad de Pueblo Colorado, bienvenidos, también quiero saludar a la Señora Embajadora Delegada de la Secretaría de Relaciones Exteriores que nos acompaña, Licenciada Alma Patricia Soria Ayuso.
También a los Presidentes de las Cámaras de COMERCIO, CANACINTRA y CANIRAC, Javier Sánchez Carpinteyro; Yraclis Psihas Tanús; Doctora Guadalupe Lozano Garfias; y el Representante de la Benemérita Universidad Autónoma de Puebla, el Secretario General Doctor José Ramón Eguibar.

Es muy satisfactorio para el Honorable Ayuntamiento del Municipio de Puebla, llevar a cabo la firma del Hermanamiento de nuestra Ciudad con la de Pueblo Colorado, con la cual nos unen lazos que datan de hace tres décadas y que ahora se traducirán en acciones de cooperación, intercambio comercial, turístico, cultural, educativo y deportivo.
Agradezco particularmente al Alcalde de Pueblo, al Señor Michael Occhiato, el que nos acompañe, así como la disposición que ha mostrado para lograr la formalización de relaciones ente nuestras ciudades.
La cooperación entre los pueblos, es una de las manifestaciones más solidarias y trascendentes que pueden existir, porque permiten sumar esfuerzos y potenciar capacidades, para el Honorable Ayuntamiento de Puebla es prioritario fortalecer y estrechar vínculos con ciudades hermanas para alcanzar los objetivos de desarrollo al que aspiramos, al tiempo de generar un clima de fraternidad identificación con diversas comunidades, creemos en la cooperación y el intercambio como instrumentos generadores de progreso y todavía más, como herramientas para establecer lazos fraternos que nos identifiquen en propósitos comunes.
Entre Puebla y la Ciudad de Pueblo, existen ya vínculos significativos que han permitido el conocimiento mutuo y han abierto posibilidades al desarrollo de nuestros deportistas, ahora, pretendemos que dichos lazos se acrecienten y fortalezcan, generando cada día nuevas oportunidades de colaboración entre ambas ciudades y sus habitantes.
Este acuerdo, reduce la distancia física que nos separa y nos permitirá aprovechar todos aquellos aspectos que nos son comunes, así como aprovechar los que nos distinguen, esperamos además, que como Ciudades Hermanas trabajemos en la promoción de la cultura de la paz, la convivencia y el respeto a la pluralidad.
Estoy seguro que, resultado de este Hermanamiento Puebla y Pueblo Colorado, podrán trabajar juntas en diversos proyectos que contribuyen a su desarrollo mediante la difusión de sus expresiones culturales y artísticas, el intercambio comercial y de negocios, y el fomento deportivo y la promoción turística.
Puebla, cumple 475 años de fundada y posee un Centro Histórico reconocido como Patrimonio de la Humanidad. 
Con el orgullo de habitar esta hermosa ciudad, queremos compartir su riqueza arquitectónica, cultural, gastronómica, histórica y natural, así que finalmente, agradecemos la visita de toda la Delegación que nos ha distinguido con su visita hoy, del Señor Alcalde Michael Occhiato y de nuestros distinguidos invitados, y les deseamos una muy grata estancia en Puebla y que este hermanamiento sea en beneficio de ambas ciudades. Gracias.
El Presidente Municipal, menciona: gracias, y gracias al traductor que nos ha apoyado.

Solicito al Secretario del Ayuntamiento continúe con el desahogo del orden del día.
El Secretario del Honorable Ayuntamiento, menciona: Señor Presidente Municipal le informo a usted y a este Honorable Cabildo, que se ha dado cumplimiento al orden del día.
El Presidente Municipal, dice: compañeras y compañeros Regidores, en términos del artículo 26 fracción XII del Código Reglamentario para el Municipio de Puebla, declaro el cierre de los trabajos de la presente Sesión de Cabildo, –Siendo las doce horas con cuarenta minutos–, del veintiuno de Julio del año dos mil seis.

Buenas tardes.
EL PRESIDENTE MUNICIPAL

DOCTOR JOSÉ ENRIQUE DOGER GUERRERO 

EL SÍNDICO MUNICIPAL

ABOGADO LAURO CASTILLO SÁNCHEZ

EL SECRETARIO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO

C. IGNACIO MIER VELASCO
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