(C73/CE38 SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO DE FECHA CINCO DE MARZO DE 2007.

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO, EFECTUADA EL DÍA CINCO DE MARZO DE DOS MIL SIETE.

ESTANDO REUNIDOS LOS CIUDADANOS REGIDORES Y SÍNDICO MUNICIPAL EN EL SALÓN DE CABILDO DEL PALACIO MUNICIPAL, EL DOCTOR ENRIQUE DOGER GUERRERO, MANIFIESTA: BUENOS DÍAS SEÑORAS REGIDORAS, SEÑORES REGIDORES, SEÑOR SÍNDICO MUNICIPAL, EN TÉRMINOS DE LO DISPUESTO POR LA FRACCIÓN II DEL ARTÍCULO 26 DEL CÓDIGO REGLAMENTARIO PARA EL MUNICIPIO DE PUEBLA, –SIENDO LAS DIECIOCHO HORAS CON TREINTA MINUTOS– DEL DÍA CINCO DE MARZO DEL AÑO DOS MIL SIETE, DECLARO EL INICIO DE LA TRIGÉSIMA OCTAVA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO.

POR LO TANTO PARA EL DESARROLLO DE ESTA SESIÓN SOLICITO AL SEÑOR SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, SE SIRVA REALIZAR EL PASE DE LISTA. 

PUNTO UNO. 

EL SECRETARIO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, MENCIONA: BUENAS TARDES Y PROCEDE A PASAR LISTA DE ASISTENCIA: ESTANDO PRESENTES LOS CIUDADANOS REGIDORES: PRESIDENTE MUNICIPAL, CONSTITUCIONAL, DOCTOR ENRIQUE DOGER GUERRERO, REGIDORES, OSBALDO GERARDO JOSÉ CORTE RAMÍREZ, MARÍA LUISA DE LOS ÁNGELES MEZA Y VIVEROS, DAVID BARBOZA CORTÉS, PABLO FERNÁNDEZ DEL CAMPO ESPINOSA, CÉSAR JOSÉ SOTOMAYOR SÁNCHEZ, GABRIELA ESCOBAR DEL RAZO, ERNESTO LARA SAID, JOSÉ LUIS RODRÍGUEZ SALAZAR, JOAQUÍN MOISÉS LEZAMA CASTILLO, FERNANDO ROJAS CRISTERNA, MARÍA ALTAGRACIA ZAMORA SPECIA, AMANDA BEATRIZ OLIVARES PHILLIP, FERNANDO FERMÍN CASTILLO CARVAJAL, ALONSO RODOLFO GUZMÁN ROSETE, JOSÉ MANUEL JANEIRO FERNÁNDEZ, JORGE ARTURO CRUZ LEPE, JESÚS ENCINAS MENESES, ISRAEL CANTE TOBÓN, JACQUELINE AURORA LITTARDI MELÉNDEZ, ANA MARÍA JIMÉNEZ ORTIZ, ARTURO LOYOLA GONZÁLEZ, ABOGADO LAURO CASTILLO SÁNCHEZ SÍNDICO MUNICIPAL.

Informo a este Honorable Cabildo que los Regidores Luz María Montserrat Cabrera Montaño y Eduardo Cue Morán, presentaron escrito ante la Secretaría del Ayuntamiento, justificando su inasistencia a esta Sesión Extraordinaria de Cabildo.

Señor Presidente me permito informarle que existe la asistencia de veintidós Regidores y el Síndico Municipal.

PUNTO DOS

El Presidente Municipal, menciona: gracias Secretario, en tal virtud existe Quórum Legal para el desarrollo de esta Sesión Extraordinaria, por lo tanto queda Instalada Legalmente.

Le solicito al Secretario del Ayuntamiento, dé lectura al Proyecto del Orden del Día.

PUNTO TRES

El Secretario del Honorable Ayuntamiento, procede a dar lectura al: 

O R D E N    D E L    D Í A

I. Lista de Asistencia.

II. Declaración de Quórum Legal y Apertura de la Sesión.

III. Lectura y en su caso, Aprobación del Orden del Día. 

IV.
Aprobación del Acta de Cabildo de fecha: 

· Extraordinaria del veintisiete de Febrero del año en curso.

V.
Lectura, discusión y en su caso aprobación del Dictamen que presenta la Comisión de Patrimonio y Hacienda Municipal, mediante el cual se reasigna por capítulo de gasto, el Presupuesto de Egresos en su clasificación programática para el Honorable Ayuntamiento de Puebla, para el Ejercicio Fiscal 2007.

VI.
Lectura, discusión y en su caso aprobación del Punto de Acuerdo que presentan de manera conjunta los CC. Regidores Gerardo José Corte Ramírez, Pablo Fernández del Campo Espinosa y Ernesto Lara Said, integrantes del Honorable Ayuntamiento, por el que se autoriza la distribución programática para el año dos mil siete, de los recursos del ramo 33 correspondiente al Fondo de Aportaciones para el Fortalecimiento de los Municipios (FORTAMUN) y Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social Municipal (FISM).

VII.
Lectura del Proyecto de Dictamen que presentan de manera conjunta los Regidores José Manuel Janeiro Fernández, Jorge Arturo Cruz Lepe, Jesús Encinas Meneses, Israel Cante Tobón, Jacqueline Littardi Meléndez y Ana María Jiménez Ortiz, con relación a las concesiones celebradas con las empresas Publiespacios Sociales S.A. de C.V. e Inmobiliario Urbano S.A. de C.V. esta última denominada al día de hoy como Clear Chanel Outdoor México S.A de C.V. 

(Trámite: se turna a las Comisiones de Patrimonio y Hacienda Municipal; y la de Desarrollo Urbano y Obras Públicas, para su estudio y análisis). 

VIII.
Lectura, discusión y en su caso aprobación del Punto de Acuerdo, que presentan de manera conjunta las Regidoras María Luisa Meza y Viveros y, Jacqueline Aurora Littardi Meléndez, integrantes del Honorable Ayuntamiento de Puebla, mediante el cual se aprueba la integración de una Comisión Especial, para determinar la entrega de la Copia de la Cédula Real a dos destacadas mujeres, con motivo del día internacional de la Mujer.
Cierre de la Sesión.

El Presidente Municipal, menciona: informo a los integrantes de este Honorable Cabildo, que se han desahogado los puntos I y II, por lo que solicito proceda la Secretaría a recabar la votación respectiva a la aprobación del Orden del Día.

El Secretario del Honorable Ayuntamiento, procede a tomar nota de la votación: Honorable Cabildo, quienes estén por la aprobación del orden del día, manifiéstenlo levantando la mano, veintitrés votos a favor, gracias.

¿Algún integrante del Cabildo que esté en contra?.

Por Unanimidad de votos, se APRUEBA el Orden del Día. 

El Presidente Municipal, dice: gracias, en virtud de que se circularon previamente el Acta de Cabildo de la Sesión Extraordinaria de fecha veintisiete de febrero del año en curso, puntos de acuerdo y dictámenes, en términos de lo dispuesto por el Artículo 36 del Código Reglamentario para el Municipio de Puebla, se solicita a las Señoras y Señores Regidores la dispensa de la lectura de:

El Acta de Cabildo de la Sesión Extraordinaria de fecha veintisiete de febrero del año en curso y los considerandos de los puntos de acuerdo y dictámenes para dar lectura únicamente a los puntos resolutivos de los mismos.

Le pido al Señor Secretario del Ayuntamiento, someta a consideración la propuesta.

El Secretario del Honorable Ayuntamiento, procede a tomar nota de la votación: Honorables miembros del Cabildo, quienes estén porque se apruebe la dispensa de la lectura del Acta de la Sesión Extraordinaria de Cabildo de fecha veintisiete de febrero del que cursamos y considerandos de los puntos de acuerdo y dictámenes para dar lectura únicamente a los puntos resolutivos de los mismos, sírvanse manifestarlo levantando la mano, veintitrés votos a favor, gracias.
En contra.

En tal virtud por Unanimidad de votos se APRUEBA la dispensa de la lectura del Acta de Cabildo de la Sesión Extraordinaria de fecha veintisiete de febrero del año en curso y considerandos de los puntos de acuerdo y dictámenes, para dar lectura únicamente a los resolutivos de los mismos.
PUNTO CUATRO 

El Presidente Municipal, indica: el punto IV del Orden del Día, es la lectura, discusión y en su caso aprobación del Acta de Cabildo de fecha: 

· Extraordinaria del veintisiete de Febrero del año en curso.

Señoras y Señores Regidores, está a su consideración el contenido del Acta, en la inteligencia que la misma es versión estenográfica de la Sesión de referencia.
Si algún Regidor desea hacer uso de la palabra, sírvanse manifestarlo.

Si no hubiere intervenciones, solicito al Señor Secretario del Ayuntamiento, tome y registre la votación correspondiente a la aprobación del acta.

El Secretario del Honorable Ayuntamiento, procede a tomar nota de la votación: Honorable Cabildo, quienes estuvieran por la aprobación del Acta de Cabildo Extraordinaria del veintisiete de febrero del año en curso, manifiéstenlo levantando la mano, veintitrés votos a favor, gracias.

Los que estén en contra.

Por Unanimidad de votos se APRUEBA el Acta de Cabildo de la Sesión Extraordinaria de fecha veintisiete de febrero del dos mil siete.

PUNTO CINCO

El Presidente Municipal, indica: el punto V del Orden del Día, es la lectura, discusión y en su caso aprobación del Dictamen que presenta la Comisión de Patrimonio y Hacienda Municipal, mediante el cual se reasigna por capítulo del gasto, el presupuesto de egresos en su clasificación programática para el Honorable Ayuntamiento de Puebla, para el ejercicio fiscal 2007. 

Y en virtud de que se solicitó y aprobó la dispensa de la lectura de los considerandos, le solicito al Secretario del Ayuntamiento, proceda a dar lectura a los puntos resolutivos del dictamen. 
El Secretario del Honorable Ayuntamiento, procede a dar lectura de los puntos resolutivos del dictamen: 
HONORABLE CABILDO

LOS SUSCRITOS REGIDORES INTEGRANTES DE LA COMISIÓN DE PATRIMONIO Y HACIENDA MUNICIPAL, CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 115 FRACCIÓN IV DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE PUEBLA, 78 FRACCIÓN IX, 91 FRACCIÓN LIII, 145 Y 146 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL SOMETEMOS A LA DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DE ESTE HONORABLE CUERPO COLEGIADO, EL DICTAMEN QUE REASIGNA POR CAPÍTULO DEL GASTO, EL PRESUPUESTO DE EGRESOS EN SU CLASIFICACIÓN PROGRAMÁTICA PARA EL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE PUEBLA PARA EL EJERCICIO FISCAL 2007, POR LO QUE:

CONSIDERANDO

I. Que el Municipio libre constituye la base de la división territorial y de la organización política y administrativa del Estado, el cual, esta investido de personalidad jurídica propia y cuenta con la facultad de manejar su patrimonio conforme a la ley; la de administrar libremente su hacienda, la cual se forma de los rendimientos de los bienes que le pertenecen, así como de las contribuciones y otros ingresos que la legislatura del Estado establece a su favor, según lo disponen los artículos 115 fracción II de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, 102 y 103 de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Puebla y 3 de la Ley Orgánica Municipal.

II. Que el Ayuntamiento, para facilitar el despacho de los asuntos que le competen, nombrará comisiones permanente o transitorias, en términos de los artículos 92, 94 y 96 de la Ley Orgánica Municipal, y despacharán los asuntos que se les encomienden, actuando con plena libertad, teniendo como objeto el estudio, análisis, elaboración de Dictámenes y/o propuestas al Ayuntamiento en pleno, de los problemas de los distintos ramos de la Administración Publica Municipal, como lo establecen los articulos95, 100 y 103 del Código Reglamentario para el Municipio de Puebla.

III. Que con fundamento en lo dispuesto por el articulo 78 fracciones I, IV y XVIII de la Ley Orgánica Municipal, establece la facultad del Ayuntamiento de cumplir y hacer cumplir en los asuntos de su competencia las leyes, decretos y disposiciones de observancia general de la Federación y del Estado, así como los ordenamientos municipales; expedir Bandos de Policía y Gobierno, reglamentos, circulares y disposiciones administrativas de observancia general, referentes a su organización, funcionamiento, servicios públicos que deban prestar y demás asuntos de su competencia, sujetándose a las bases normativas establecidas por la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Puebla, vigilando su observancia y aplicación y promover cuanto estime conveniente para el progreso económico, social y cultural del Municipio y acordar la realización de las obras publicas que fueran necesarias.

IV. Que mediante Sesión de Cabildo de fecha 27 de octubre del año 2006, se aprobó por veintitrés votos que constituyen la mayoría de los integrantes de este Cabildo, el dictamen presentado por la Comisión de Patrimonio y Hacienda Municipal que contiene el Presupuesto de Egresos del Municipio de Puebla para el Ejercicio Fiscal 2007.

V. Que el artículo 78 fracción IX, de la Ley Orgánica Municipal, señala que es atribución del Ayuntamiento aprobar el Presupuesto de Egresos del año siguiente, a más tardar dentro de los cinco días siguientes a aquel en el que se haya aprobado la Ley de Ingresos del Municipio de que se trate, que deberá enviar al Ejecutivo del Estado, para que ordene su publicación en el Periódico Oficial del Estado, remitiendo copia del mismo al Órgano de Fiscalización Superior del Estado.

VI. Que, dentro de las facultades y obligaciones del Presidente Municipal, está la de promover y vigilar la formulación del proyecto de presupuesto de Egresos para el ejercicio inmediato y someterlo al Ayuntamiento para su aprobación y publicación en el Periódico Oficial del Estado, remitiendo copia del mismo al Órgano de Fiscalización Superior del Estado, en términos de lo establecido por el artículo 91 fracción LIII de la Ley Orgánica Municipal.

VII. Que corresponde a la Comisión de Patrimonio y Hacienda Municipal, armonizar los anteproyectos de Presupuesto de Egresos definitivo, el cual deberá aprobar dentro de los cinco días siguientes a que se haya aprobado la Ley de Ingresos, de acuerdo a lo establecido por el artículo 146 de la Ley Orgánica Municipal.

VIII. Que de conformidad con el artículo 115 fracción IV de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, la Hacienda Pública Municipal se conforma de los rendimientos de los bienes que pertenezcan al Municipio así como de las contribuciones, las asas adicionales a la propiedad inmobiliaria, los ingresos derivados de la prestación de servicios públicos, las participaciones federales y otros ingresos que las legislaturas establecen a su favor.

IX. Que el Patrimonio Municipal se constituye por la universalidad de los derechos y acciones de que es titular e Municipio, los cuales pueden valorarse económicamente y se encuentran destinados a la realización de sus fines; forman parte del Patrimonio Municipal, la Hacienda Publica Municipal, así como aquellos bienes y derechos que por cualquier titulo le transfieran al Municipio, la Federación, el Estado, los particulares o cualquier otro organismo publico o privado, de acuerdo a los dispuesto por el articulo 140 de la Ley Organiza Municipal.

X. Que el artículo 141 de la Ley Orgánica Municipal establece que la Hacienda Pública Municipal se integra por las contribuciones y demás ingresos determinados en las leyes hacendarías de los Municipios, en los términos de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Puebla.

XI. Que el mismo ordenamiento legal en el artículo 143 otorga al Ayuntamiento la libertad para administrar libremente la Hacienda Pública Municipal dentro de los límites legales correspondientes y de acuerdo con el presupuesto de egresos.

XII. Que el artículo 146 de la Ley Orgánica Municipal, menciona que el presupuesto de egresos podrá ser modificado por motivos extraordinarios, siguiendo las mismas formalidades que para su aprobación establece dicha ley, remitiendo copia de las modificaciones al órgano de Fiscalización Superior del Estado. 

XIII. Que, el Gasto Público Municipal comprende las erogaciones por concepto de gasto corriente, inversión física, inversión financiera, así como pago de pasivo de deuda publica, y por concepto de responsabilidad patrimonial, que se realicen con recursos del Presupuesto de Ingresos del Municipio; como lo establece el articulo 286 del Código Fiscal y Presupuestario para el Municipio de Puebla.

XIV. Que la reasignación del Presupuesto de Egresos del Honorable Ayuntamiento de Puebla para el Ejercicio Fiscal 2007 que se propone, se refiere al intercambio entre capítulos del gasto y dentro de cada uno de los programas municipales, de montos presupuestales que con motivo de los requerimientos de congruencia en el registro y el ejercicio del gasto del Sistema Contable Gubernamental del Órgano de Fiscalización Superior, es necesario realizar y que se detallan a continuación:
	En el programa:
	

	    Sector Salud: diferencia entre los capítulos 2000 y 6000
	2,000,000.00

	    Servicios Municipales: diferencia entre los capítulos 1000, 2000 y 3000
	10,565,237.00

	    Educación: diferencia entre los capítulos 1000 y 2000
	2,000,000.00

	    Seguridad Pública: diferencia entre los capítulos 1000, 2000 y 3000
	189,360.00

	    Fortalecimiento de la Hacienda Pública: diferencia entre los capítulos 1000, 2000 y 3000
	153,556.00

	    Transferencias Anuales: diferencia entre los capítulos 1000, 2000 y 3000
	327,109.00

	    Obra Pública: diferencia entre los capítulos 1000 y 6000
	27,000,000.00

	    Gestión Municipal: diferencia entre los capítulos 1000 y 3000
	4,790,619.00

	    Fomento al Desarrollo: diferencia entre los capítulos 1000, 2000 y 3000
	6,184,463.00

	    Administración Gubernamental: diferencia entre los capítulos 1000, 2000 y 3000
	11,234,902.00

	    Desarrollo Social: diferencia entre los capítulos 1000, 2000, 3000 y 6000
	25,000,000.00

	    Obligaciones Municipales: diferencia entre los capítulos 1000, 2000 y 3000
	911,846.00



911,846.00
XV. Que la reasignación por capítulo del gasto, del Presupuesto de Egresos del Honorable Ayuntamiento de Puebla para el Ejercicio Fiscal 2007, no modifica el monto total del presupuesto de egresos, los montos totales de cada programa presupuestal, ni los asignados para cada dependencia o fondo del gasto, aprobados en el Presupuesto de Egresos del H. Ayuntamiento de Puebla para el Ejercicio Fiscal 2007, aprobado por Acuerdo de Cabildo el día 27 de octubre de dos mil seis y publicado en el Periódico Oficial el día 29 de diciembre de dos mil seis.

DICTAMEN

PRIMERO.- Se aprueba la reasignación y ejercicio por capítulo del gasto, del Presupuesto de Egresos del Honorable Ayuntamiento de Puebla para el Ejercicio Fiscal 2007 en su clasificación programática, de conformidad con la información contenida en el anexo UNICO, que forma parte integrante del presente dictamen y que se tiene aquí como si a la letra se insertase.

SEGUNDO.- Se instruye al Secretario del Honorable Ayuntamiento, para que realice todos y cada uno de los trámites necesarios para que la reasignación por capítulo del gasto, del Presupuesto de Egresos del Honorable Ayuntamiento de Puebla para el Ejercicio Fiscal 2007, sea remitido al Ejecutivo del Estado para su publicación en el Periódico Oficial, asimismo, remitirlo al Órgano de Fiscalización Superior del Estado, a fin de dar cumplimiento a lo establecido por la fracción IX del artículo 78 de la Ley Orgánica Municipal.

TERCERO.-.Se instruye al Tesorero Municipal para que haga de conocimiento del Órgano de Fiscalización Superior del Estado de Puebla las modificaciones que establece el presente dictamen.

CUARTO.- La reasignación por capítulo del gasto, del Presupuesto de Egresos del Honorable Ayuntamiento de Puebla para el Ejercicio Fiscal 2007, entrará en vigor al día siguiente de su publicación.
ATENTAMENTE.- “SUFRAGIO EFECTIVO, NO REELECCIÒN”.- H. PUEBLA DE Z., 5 DE MARZO DE 2007.- LA COMISION DE PATRIMONIO Y HACIENDA MUNICIPAL.- REG. PABLO FERNANDEZ DEL CAMPO ESPINOSA.- PRESIDENTE.- REG. JOSÉ MANUEL JANEIRO FERNÁNDEZ.- SECRETARIO.- REG. JOSE LUIS RODRÍGUEZ SALAZAR.- VOCAL.- REG. LUZ MARIA MONTSERRAT CABRERA MONTAÑO.- VOCAL.- RÚBRICAS.
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El Presidente Municipal, dice: gracias Señor Secretario, está a su consideración el dictamen, si algún Regidor o Regidora quiere hacer uso de la palabra, sírvanse manifestarlo. 

Tiene la palabra el Regidor Jesús Encinas.

El Regidor Jesús Encinas Meneses, plantea: gracias Señor Presidente, Señoras Regidoras, Señores Regidores, el veintiocho de octubre del año pasado se aprobó por mayoría, a excepción de un voto en contra el Presupuesto de Egresos y, es cierto que dentro de las facultades y obligaciones del Presidente Municipal, está la de promover y vigilar la promulgación del proyecto del presupuesto de egresos para el ejercicio inmediato, y someterlo al Ayuntamiento para su aprobación, así es mismo que corresponde a la Comisión de Patrimonio y Hacienda Municipal, analizar los anteproyectos del Presupuesto de Egresos definitivo, el cual fue aprobado el veintiocho de octubre pasado.

Que el artículo 146 de la Ley Orgánica Municipal, como lo menciona los considerandos que tengo a la vista, establece que el presupuesto de egresos podrá ser modificado por motivos extraordinarios, siguiendo las mismas formalidades que para su aprobación establece dicha ley.

Yo nada más quisiera hacer algunas preguntas, en el hecho de que se está modificando el Presupuesto de Egresos por capítulo de gastos. En el presupuesto de egresos que fue aprobado el veintiocho de octubre, en el capítulo de servicios personales.

Que en servicios personales en el proyecto de egresos que fue aprobado, insisto, el veintiocho de octubre, para obra pública teníamos veintiocho millones de pesos, y en el que se está reformando, en el que se está reformando el capítulo de servicios personales para obra pública, estamos hablando de cincuenta y tres millones de pesos en servicios personales, esto es un impacto brutal, puesto que le estamos quitando a Desarrollo Social, mucho, mucho dinero de servicios personales. 

No sé si me pudieran explicar el Presidente de la Comisión de Hacienda este hecho nada más, así para ponerle el cascabel. Gracias Señor Presidente.

El Presidente Municipal, pregunta: ¿algún otro Regidor que quiera hacer uso de la palabra?. 

Si no hay más intervenciones, solicito al Señor Secretario del Ayuntamiento, se sirva tomar la votación correspondiente del dictamen presentado.
El Secretario del Honorable Ayuntamiento, procede a tomar nota de la votación: Honorable Cabildo, los que estén por la aprobación del dictamen, manifiéstenlo levantando la mano, veintiún votos a favor, gracias.

¿Algún integrante del Cabildo que esté en contra, dos votos, gracias.

En tal virtud por Mayoría de votos se APRUEBA el dictamen.

PUNTO SEIS

El Presidente Municipal, indica: el punto VI del Orden del Día, es la lectura, discusión y en su caso aprobación del Punto de Acuerdo que presentan de manera conjunta los CC. Regidores Gerardo José Corte Ramírez, Pablo Fernández del Campo Espinosa y Ernesto Lara Said, integrantes del Honorable Ayuntamiento, por el que se autoriza la distribución programática para el año dos mil siete, de los recursos del ramo 33 correspondiente al Fondo de Aportaciones para el Fortalecimiento de los Municipios (FORTAMUN) y Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social Municipal (FISM). 

Y en virtud de que se solicitó y aprobó la dispensa de la lectura de los considerandos, le solicito al Regidor Gerardo Corte, proceda a dar lectura a los puntos resolutivos del punto de acuerdo.
El Regidor Osbaldo Gerardo José Corte Ramírez, procede a dar lectura de los puntos resolutivos del dictamen: 
HONORABLE CABILDO.

LOS SUSCRITOS REGIDORES PABLO FERDANDEZ DEL CAMPO ESPINOSA, LUZ MARÍA MONTSERRAT CABRERA MONTAÑO, ERNESTO LARA SAID Y JOSÉ GERARDO CORTE RAMÍREZ, INTEGRANTES DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE PUEBLA, CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 115 FRACCIONES I, II Y IV DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, CAPÍTULO V DE LA LEY DE COORDINACIÓN FISCAL, 102, 103 Y 104, 107 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE PUEBLA 3, 46, 76, 78 FRACCIONES I, IV Y XVIII, 92, 94, 96, 141 Y CAPÍTULO XI DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL, PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO 2005 – 2008 PARA EL MUNICIPIO DE PUEBLA, COMETEMOS A LA CONSIDERACION DE ESTA HONORABLE CUERPO COLEGIADO EL PRESENTE PUNTO DE ACUERDO POR EL QUE SE AUTORIZA LA DISTRIBUCIÓN PROGRAMÁTICA PARA EL AÑO DOS MIL SIETE DE LOS RECURSOS DEL RAMO 33 CORRESPONDIENTE AL FONDO DE APORTACIONES PARA EL FORTALECIMIENTO DE LOS MUNICIPIOS (FORTAMUN) Y FONDO DE APORTACIONES PARA LA INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL (FISM), POR LO QUE:

C O N S I D E R A N DO

I. Que, los artículos 115 fracción IV de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, 103 de la Constitución  Política del Estado Libre y Soberano de Puebla, 3 y 141 de la Ley Orgánica Municipal, establecen que los Municipios administrarán libremente su hacienda, así mismo el artículo 46 de la Ley de Coordinación Fiscal establece que los fondos de aportaciones Federales a los que se refiere en su Capítulo V serán administrados y ejercidos en su caso, por los gobiernos de los Municipios que los reciban, conforme a sus propias leyes y deberán registrarlos como ingresos propios destinados específicamente a los fines establecidos en esta Ley.

II. Que, los recursos del Ramo 33 tiene un objetivo definido y deben ser destinados específicamente para lo fines establecidos. El capítulo V de la Ley de Coordinación Fiscal es el fundamento jurídico para la administración, distribución, ejercicio y supervisión de estos recursos que la Federación transfiere a los Municipios a través del Gobierno del Estado clasificados en los fondos siguientes: Fondo de Aportaciones para el Fortalecimiento de los Municipios (FORTAMUN) Y Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social Municipal (FISM). Tales recursos son gastos predeterminados que deben aplicarse en su integridad a los fines para los cuales fueron contemplados. Estos fondos son de naturaleza federal y corresponden a una partida que la Federación destina para coadyuvar al fortalecimiento de los Estados y Municipios en apoyo de actividades específicas.

III. Que, los artículos 115 fracción III de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, 104 de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Puebla, 199 de la Ley Orgánica Municipal, disponen que el Municipio tiene a su cargo funciones como la de dotar a la población de Servicios y Obras de Infraestructura Básica, así como Seguridad Pública en los términos del artículo 21 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, policía preventiva municipal y tránsito.

IV. Que, conforme a lo que establece el artículo 7 de la Ley Coordinación Fiscal, los artículos 79, 81 de la Ley para el Federalismo Hacendarío del Estado de Puebla, los recursos del Fondo de Aportaciones para el Fortalecimiento de los Municipios (FORTAMUN), se destinarán prioritariamente para la amortización de empréstitos contraídos, para el pago de sus necesidades vehiculares a la Seguridad Pública, y para la realización de obra física y mantenimiento de espacios educativos.
V. Que, conforme a lo que establece el artículo 33 de la Ley de Coordinación Fiscal, los artículos 69, 70 de la Ley para el Federalismo Hacendario del Estado de Puebla, el destino del Fondo para la Infraestructura Social Municipal FISM será para el financiamiento de obras, acciones sociales básicas y a inversiones que beneficien directamente a sectores de su población que se encuentren en condiciones de rezago social y pobreza extrema en los siguientes rubros: agua potable, alcantarillado, drenaje y letrinas, urbanización municipal, electrificación rural y de colonias pobres, infraestructura básica de salud, infraestructura básica educativa, mejoramiento de vivienda, caminos rurales e infraestructura productiva rural. Adicionalmente, los Estados y Municipios podrán destinar hasta el 3% de los recursos correspondientes en cada caso para ser aplicados como gastos indirectos a las obras señaladas en el presente artículo.

VI. Que, por diversos criterios emanados por el Pleno del Máximo Tribunal Judicial de la Federación en las Jurisprudencias 10/2000, 11/2000, los artículos 13, 14, 44, 57, 73, 74, 75 y 82, fracción II, de la Ley para el Federalismo Hacendario del Estado de Puebla, mismos que se refieren al Comité de Planeación para el Desarrollo Municipal (COPLADEMUN), han sido considerados violatorios de la fracción I del artículo 115 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos que prohíbe las autoridades intermedias entre el Gobierno del Estado y los Ayuntamientos de los Municipios. Por lo que los provenientes del Ramo 33, debe ser hecha por los Ayuntamientos, tal y como se ha establecido ya en el artículo CUARTO Transitorio del Reglamento de la Ley para el Federalismo Hacendario del Estado de Puebla, para los Municipios que promovieron la controversia constitucional número 4/98, es decir; aquellos que se mencionan en el artículo TERCERO Transitorio del Reglamento de la Ley para el Federalismo Hacendario del Estado de Puebla. Al respecto los artículos 102 de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Puebla ay 46 de la Ley Orgánica Municipal, establecen que los Ayuntamientos estarán integrados por un Presidente Municipal, Regidores y Síndico.

VII. Que, el Presupuesto de Ingresos del Municipio de Puebla para el Ejercicio Fiscal 2007, aprobado por el Acuerdo de Cabildo con fecha 18 de diciembre de dos mil seis, establecen en los CONSIDERANDOS que los ingresos que se conforman por las aportaciones del Ramo 33 están sujetos a la aprobación del Presupuesto de Egresos de la Federación 2007. Así mismo, en el artículo 39 del referido Presupuesto de Ingresos, se dispone que las participaciones, aportaciones y demás ingresos que correspondan al Municipio se recibirán y ejercerán con arreglo a las disposiciones legales aplicables.

VIII. Que, el Presupuesto de Egresos del H. Ayuntamiento de Puebla para el Ejercicio Fiscal 2007, aprobado por Acuerdo de Cabildo con fecha 29 de diciembre de dos mil seis, establece en los PUNTO 1 y 4 de la PROYECCION DE INGRESOS del CONTENIDO que los montos estimados de las cantidades correspondientes al Fondo de Aportaciones para el Fortalecimiento de los Municipios (FORTAMUN) y Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social Municipal (FISM), es de $433,558,200 y de $119,346,700 respectivamente.

IX. Que, el 31 de enero de 2007 se aprobó en el Periódico Oficial del Estado de Puebla, el Acuerdo del Ejecutivo del Estado, que establece la metodología, formula y distribución de los recursos del Fondo de Aportaciones para el Fortalecimiento de los Municipios (FORTAMUN), del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social Municipal (FISM), así como también se publicó el Acuerdo del Secretario de Desarrollo Social, que establece el calendario mensual de ministraciones de los recursos de aportaciones federales del Fondo para el Fortalecimiento de los Municipios (FORTAMUN) y Del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social Municipal (FISM) para el Ejercicio Fiscal 2007. El monto asignado al Municipio de Puebla referente a los fondos mencionados es:

FORTAMUN 

$ 471,927,681
FISM


$ 129,718,613
X. En congruencia con el artículo 33 de la Ley de Coordinación Fiscal, los artículos 78 y 82 de la Ley para el Federalismo Hacendario del Estado de Puebla, el Plan Municipal de Desarrollo 2005 – 2008 para el Municipio de Puebla, fue integrado a partir de las demandas y propuestas ciudadanas, resultado de mecanismos de consulta. A partir de ese ejercicio democrático y de participación ciudadana el Ayuntamiento dio cabal cumplimiento a lo establecido por el artículo 107 de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Puebla y al Capítulo XI de la Ley Orgánica Municipal. Las obras y acciones a desarrollar en la distribución pragmática que se aprueba, cumplen con los objetivos, estrategias y líneas de acción establecidas en el Plan Municipal de Desarrollo 2005 – 2008 para el Municipio de Puebla, mismas que son compatible con la preservación y protección del medio ambiente y que impulsan en el desarrollo sustentable.

XI. Que, con base en el artículo 37 de la Ley de Coordinación Fiscal, el cual establece que los recurso del Fondo para el Fortalecimiento de los Municipios (FORTAMUN) se destinarán exclusivamente a la satisfacción de sus requerimientos, dando prioridad al cumplimiento de sus obligaciones financieras y a la atención de las necesidades directamente vinculadas a la seguridad pública de sus habitantes, en razón de lo anterior, los recursos se esgrimirán de la siguiente manera:

La cantidad de $529,955 al Convenio de Desarrollo Social del Estado de Puebla celebrado el 18 de febrero de 2005.

La cantidad de $113,400,000 al pago de capital y al servicio de la deuda bancaria vigente del Municipio de Puebla.

La cantidad de $131,500,000 a Seguridad Pública

Una vez que se le ha dado prioridad y se han cubierto las obligaciones financieras y la seguridad pública, y tomando el cuenta que el Fondo para el Fortalecimiento de los Municipios (FORTAMUN)  puede ser utilizado para el cumplimiento de obligaciones financieras ligadas al cumplimiento de obligaciones vinculadas a inversiones productivas aplicadas a infraestructura pública, servicios públicos y en general al gasto de inversión, el Ayuntamiento destina los recursos del Fondo para el Fortalecimiento de los Municipios (FORTAMUN) al pagos de las obligaciones derivadas de los servicios públicos, distribuidos de la siguiente manera:

La cantidad de $150,000,000 a las deudas contraídas por el Organismo Operador del Servicio de Limpia

La cantidad de $50,000,000 al pago de la Energía Eléctrica de Alumbrado Público

XII. Que, el artículo 32 de la Ley de Coordinación Fiscal, establece que el Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social Municipal (FISM) para el Ejercicio Fiscal 2007 se distribuirá exclusivamente al financiamiento de obras, acciones sociales básicas y a inversiones que beneficien directamente a sectores de su población que se encuentren en condiciones de rezagos social y pobreza, en razón de lo anterior se esgrimirá de la siguiente manera:

La cantidad de $5,188,745 al Convenio de Desarrollo Social del Estado, celebrado el 18 de febrero de 2005.

La cantidad de $124,529,868 por concepto de obra pública.

Por lo anteriormente expuesto y fundado, nos permitimos someter a la consideración de este Honorable Cuerpo Colegiado giado, para su aprobación, el siguiente:

PUNTO  DE  ACUERDO

PRIMERO.- Esta Soberanía actualiza los montos señalados en la PROYECCIÓN DE INGRESOS del Contenido del Presupuesto de Egresos del H. Ayuntamiento de Puebla para el Ejercicio Fiscal 2007, en el punto IV donde se señalan las cantidades estimadas correspondientes al Fondo de Aportaciones para el Fortalecimiento de los Municipios (FORTAMUN) Y Fondo de Aportaciones para Infraestructura Social Municipal (FISM), quedando a las mismas como lo prevé el Acuerdo del Ejecutivo del Estado, que establece la metodología, formula y distribución de los recursos del Fondo de Aportaciones para el Fortalecimiento de los Municipios, del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social Municipal, publicado en el Periódico Oficial del Estado de Puebla con fecha 31 de enero de 2007. El monto asignado al Municipio de Puebla referente a los Fondos mencionados es: Fondo de Aportaciones para el Fortalecimiento de los Municipios (FORTAMUN) $471,927,681, Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social Municipal (FISM) $129,718,613, por lo que se ordena al Secretario del Ayuntamiento realice los trámites conducentes para que surta efectos legales.

SEGUNDO.- Se aprueba la distribución pragmática para el año dos mil siete de los recursos del Ramo 33 correspondiente al Fondo de Aportaciones para el Fortalecimiento de los Municipios (FORTAMUN) y Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social Municipal (FIMS), de conformidad con la información contenida en el anexo UNICO, que forma parte integrante del presente punto de acuerdo y que se tiene aquí como si a la letra se insertase.

TERCERO.- Se instruye al Secretario del Ayuntamiento para que notifique el presente Dictamen a las áreas involucradas en la tramitación del recurso proveniente del ramo 33.
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PUEBRA*ZARAGOZA Distribucién de los recursos del Ramo 33
‘GORERNO MUNICIPAL 2005 208
para el afio 2007
ACCIONES Asm FoRTAMUN [ Total por concepto
Comvenio de Desarrollo Social [ 5.168.745 ] 529,955 5.718.699
Deuda bancaria 13,400,000 13,400,000
‘Seguridad publica
‘Adminisiracén de segurdad pibica 10,000,000 10,000,000
Prestaciones de seguridad piblca 14.500.000 14.500.000
Patrlls del convenio CESP 5.000.000 5.000.000
Equpamiento del CERI 2,000,000 2,000,000
Organismo Operador del Senicio de Limpia 50,000,000 50,000,000
Energia electrica de alumbrado publico 50,000,000 50,000,000
Totales acciones [ 5188.745] | 445,429,955 | [ 450,618,699 |
OBRAPUBLICA
Programa de infrastructura basica municipal
Urbanizacién 18.629.868 | | 15,997.726 | 34,527,695
Urbanizaciny pavimentacion 49.144.000 49,144,000
Eectrfcacion 4,350,000 4,350,000
‘Agua potable 650.000 650.000
Aantarilado santario 2,000,000 2,000,000
Pasos peatonales 5,060,000 5,060,000
Rehabilitacidn, mantenimiento y obras viales 6.000.000 6.000.000
Infraestructura educativa 10.380.000 70.380.000
Dignificacién de mercados [ 2,600,000 ] 2,600,000
Infraestructura deportiva 6.000.000 6.000.000
Senicios publicos diversos 7.000000] [ 5.000.000] 75.000.000
Programa Habitat 13.426.000 13.426.000
Totales obra piblica [ roasmes] | 26,497,726 ) [ 151,027,695 |

'ALES

129,718,613 471,927,681

601,646,294




ATENTAMENTE.- “SUFRAGIO EFECTIVO, NO REELECCIÓN”.- H. PUEBLA DE Z. A. 5 DE MARZO DE 2007.- INTEGRANTES DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO.- REG. PABLO FERNÁNDEZ DEL CAMPO ESPINOSA.-  REG. ERNESTO LARA SAID.- REG. LUZ MARIA MONTSERRAT CABRERA MONTAÑO.- REG. JOSÉ GERARDO CORTE RAMÍREZ.- RÚBRICAS.

Es cuanto Señor Presidente.

El Presidente Municipal, manifiesta: gracias Señor Regidor, está a su consideración el dictamen, si algún Regidor o Regidora quiere hacer uso de la palabra sírvanse manifestarlo.
Si no hay intervenciones, solicito al Señor Secretario del Ayuntamiento, se sirva tomar la votación correspondiente del punto de acuerdo presentado.
El Secretario del Honorable Ayuntamiento, procede a tomar nota de la votación: Honorable Cabildo, los que estén por la aprobación del punto de acuerdo, sírvanse manifestarlo levantando la mano, veintiún votos a favor, gracias.

Los que estén en contra, dos votos, gracias.

En tal virtud por Mayoría de votos se APRUEBA el punto de acuerdo.

PUNTO SIETE

El Presidente Municipal, indica: el punto VII del Orden del Día, es la Lectura del Proyecto de Dictamen que presentan de manera conjunta los Regidores José Manuel Janeiro Fernández, Jorge Arturo Cruz Lepe, Jesús Encinas Meneses, Israel Cante Tobón, Jacqueline Littardi Meléndez y Ana María Jiménez Ortiz, con relación a las concesiones celebradas con las empresas Publiespacios Sociales S.A. de C.V. e Inmobiliario Urbano S.A. de C.V: esta última denominada al día de hoy como Clear Chanel Outdoor México S.A de C.V. 

El trámite: se turna a las Comisiones de Patrimonio y Hacienda Municipal; y la de Desarrollo Urbano y Obras Públicas, para su estudio y análisis. 

Tiene la palabra el Secretario del Ayuntamiento.

El Secretario del Honorable Ayuntamiento, manifiesta: con relación a este punto Señor Presidente Municipal, y por acuerdo de la Fracción del Partido Revolucionario Institucional y del Partido Acción Nacional, solicitan que someta usted a su consideración, primero, si se puede leer los resolutivos de los mismos y someterlo a discusión y en su caso a aprobación por parte de este Honorable Cabildo, para que las comisiones respectivas procedan a su análisis y resolución.

El Presidente Municipal, menciona: bueno, de tal suerte entonces, dado el acuerdo tomado por los Regidores de estas fracciones, solicito al Secretario del Ayuntamiento, dé lectura a los puntos resolutivos del dictamen.

El Secretario del Honorable Ayuntamiento, procede a dar lectura a los puntos resolutivos del dictamen.

HONORABLE CABILDO

LOS SUSCRITOS REGIDORES JOSÉ MANUEL JANEIRO FERNÁNDEZ, JORGE ARTURO CRUZ LEPE, JESÚS ENCINAS MENESES, ISRAEL CANTE TOBON, JACQUELINE LITTARDI MELÉNDEZ Y ANA MARÍA JIMÉNEZ ORTIZ, CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 102 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE PUEBLA, 2, 78 FRACCIÓN I, XVI, Y LX Y 92 FRACCIÓNES I, VII Y IX DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL, SOMETEMOS A LA CONSIDERACIÓN DE ESTE CUERPO EDILICIO EL SIGUIENTE DICTAMEN EN BASE A LOS SIGUENTES:

CONSIDERANDOS

I. Que el artículo 115, fracción II de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, dispone que los Municipios estarán investidos de personalidad jurídica propia.

II. Que la Ley Orgánica Municipal establece en su artículo 92 fracción I, y VII que los regidores ejercerán la debida inspección y vigilancia, en los ramos a su cargo; y promoverá todo lo que crean conveniente al buen servicio público, respectivamente.
III. Que el Municipio Libre es una Entidad de derecho público, base de la división territorial y de la organización política y administrativa del Estado de Puebla, integrado por una comunidad establecida en un territorio, con un gobierno de elección popular directa, el cual tiene como propósito satisfacer, en el ámbito de su competencia, las necesidades colectivas de la población que se encuentra asentada en su circunscripción territorial; así como inducir y organizar la participación de los ciudadanos en la promoción del desarrollo integral de sus comunidades, según lo establece el articulo 2 de la Ley Orgánica Municipal.

IV. Que, del análisis de las constancias que obran en el H. Ayuntamiento del municipio de Puebla, relativas a las concesiones celebradas con las empresas PUBLIESPACIOS SOCIALES, S.A. DE C.V. y MOBILIARIO URBANO, S.A. DE C.V., esta última denominada al día de hoy como CLEAR CHANEL OUTDOOR MEXICO, S.A. DE C.V., en los términos del presente punto de acuerdo, los regidores que la proponen consideran que la intervención de diversas autoridades violentaron la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Puebla, las Leyes aplicables a la concesión de servicios y por lo tanto a la Hacienda Municipal, considerando los puntos relativos a la asignación de las respectivas concesiones que a continuación se exponen en orden de antigüedad:

1. Con respecto a la concesión en la que tiene que ver la persona moral denominada MOBILIARIO URBANO, S.A. DE C.V. mencionaremos los siguientes antecedentes:
a) Con fecha doce de noviembre de 1986 se celebró contrato de concesión entre el H. Ayuntamiento del municipio de Puebla, en su carácter de concedente y la persona moral denominada MEDIOS DE PUBLICIDAD, S.A. DE C.V., así mismo este excedía el periodo de gestión municipal, ya que su vigencia era desde el 12 de noviembre de 1985 hasta el 12 de Noviembre del año 2000, es decir, contó con una vigencia de 15 años.

b) Siendo así, fue turnado al Congreso para su ratificación y la posterior publicación del decreto en el periódico Oficial del Estado autorizando al H. Ayuntamiento a celebrar este contrato de concesión, la cual fue realizada con fecha 25 de Noviembre de 1986, convalidando el contrato por lo que hace al plazo del mismo.

c) Una vez fenecido dicha concesión, y toda vez que la empresa antes mencionada no se presentó para la renovación de la misma, el H. Ayuntamiento del municipio de Puebla, en Sesión de Cabildo de fecha 14 de Diciembre del año 2000 autorizó a las comisiones unidas de Hacienda; y de Obras y Servicios Públicos, así como al Presidente Municipal, Síndico Municipal, Secretario General, Director de Comunicación Social y Director de Desarrollo Urbano y Ecología para que elaboraran las bases específicas de concurso y convocaran a las empresas interesadas en la Concesión del uso de áreas determinadas de equipamiento urbano para la explotación publicitaria en exclusiva.

d) Siendo así, el Presidente municipal delegó al Director General Jurídico Consultivo Lic. Ricardo Velásquez Cruz, a fin de que diera cumplimiento a lo acordado en la celebración de la Sesión de Cabildo de fecha 14 de Diciembre de 2000, a través de un acuerdo fechado el día 11 de Abril de 2001.

e) Por lo tanto, las comisiones y funcionarios a través del comité designado para la fijación, elaboró las bases para dicha licitación, y con base en la información proporcionada por el Departamento de Normatividad y Mercadotecnia Urbana, determinó que solo había 5 empresas que reunían los requisitos para suscribir el convenio, a las cuales se les hizo llegar la invitación mediante oficios respectivos, presentándose únicamente dos empresas: EQUIPAMIENTOS URBANOS DE MEXICO, S.A. DE C.V. y MOBILIARIO URBANO, S.A. DE C.V.

f) Con fecha 7 de Mayo de 2001 se levanto en las oficinas de la Dirección General Jurídica Consultiva, el acta con motivo de la apertura de la propuesta técnica y del paquete de compensación sobre el concurso restringido para la adjudicación directa del contrato administrativo de la instalación, mantenimiento y derecho de explotación publicitaria de paraderos de autobuses y otros elementos de equipamiento urbano de Puebla; de la que se desprende que las empresas EQUIPAMIENTO URBANO DE MEXICO, S.A. DE C.V. y MOBILIARIO URBANO, S.A. DE C.V., entregaron los paquetes que contienen las propuestas técnicas y administrativas solicitadas en las bases.

g) Con fecha 14 de Mayo de 2001 se levanto en las oficinas de la Dirección General Jurídica Consultiva acta en la cual se daba el fallo del concurso, el cual fue “el ayuntamiento informaba a los presentes que había recibido oficio del Comité de Evaluación solicitándoles a las empresas participantes un término de catorce días naturales, para poder evaluar con exhaustividad sus propuestas, y emitir un mejor fallo”.
h) Siendo así, con fecha 28 de Mayo del año 2001 se emitió el fallo correspondiente, el cual mencionaba que “…en virtud de que esta comisión considera que no se cumple el ofrecimiento de las mejores condiciones para este municipio, determina que es procedente declarar DESIERTO ESTE CONCURSO…”
i) Con fecha 5 de Junio del año 2001 la persona moral EQUIPAMIENTOS URBANOS DE MEXICO, S.A. DE C.V., a través de su apoderado legal, interpuso recurso de inconformidad por el fallo realizado por el comité, el cual fue desechado por improcedente, no interponiendo algún otro medio de impugnación.

j) Así mismo, se mencionó que no existía acuerdo de cabildo para realizar un segundo concurso para la adjudicación de la concesión, porque “…de hacerlo los actos procedimentales estarían al ámbito de una actuación contraria a derecho”.
k) Siendo así, en Sesión de Cabildo de fecha 29 de Noviembre de 2001, en el dictamen presentado dentro del punto once del orden del día, en su segundo punto se acordó que: “toda vez que la presente administración esta por concluir, que los habitantes del Municipio no cuentan con equipamiento urbano digno y acorde a sus necesidades, aunado a que no es necesario un procedimento de licitación o de concurso, por ser una facultad del Presidente Municipal la suscripción del referido contrato, en virtud de que el procedimiento llevado a cabo por el Comité se declaró desierto y que no se cuenta con las facultades para hacer un nuevo procedimiento, solicitamos se reintegren al C. Presidente Municipal Constitucional C. MARIO P. MARIN TORRES, las facultades plenas para la determinación de la empresa y celebración con ella de un contrato de concesión para el uso de áreas determinadas de equipamiento urbano para la explotación publicitaria en exclusiva, por el término de diez años prorrogable por cinco años más, en los términos que establece el artículo 57 fracción VII de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Puebla”.
l) En virtud de lo anterior, el C. Presidente Municipal Mario P. Marín Torres celebró CONTRATO-CONCESIÓN PARA EL USO DE AREAS DETERMINADAS DE EQUIPAMIENTO URBANO PARA LA EXPLOTACIÓN PUBLICITARIA EN EXCLUSIVA QUE OTORGA EL MUNICIPIO DE PUEBLA, con la persona moral denominada MOBILIARIO URBANO, S.A. DE C.V. (hoy CLEAR CHANEL OUTDOOR MEXICO, S.A. DE C.V.) a través de su representante legal el señor Fernando Viga Camargo el cual fue firmado con fecha 14 de Diciembre del año 2001.

m) Este contrato-concesión tiene una duración de 10 años contados a partir de la firma del mismo, prorrogable por 5 años más.

n) Cabe señalar que este convenio jamás fue aprobado por el Congreso del Estado ni en su momento fue incluso publicado en el Periódico Oficial del Estado de Puebla.

2. Con respecto al convenio en la que tiene que ver la persona moral denominada PUBLIESPACIOS SOCIALES, S.A. DE C.V. mencionaremos los siguientes antecedentes:

a) Con fecha 10 de Diciembre del año 2004, el entonces C. Presidente Municipal Constitucional del Municipio de Puebla, Luis Eduardo Paredes Moctezuma firmó CONVENIO DE COLABORACION con la persona moral denominada PUBLIESPACIOS SOCIALES, S.A. DE C.V. a través de su representante legal el señor Francisco J. de Haro Jiménez, para realizar EN EXCLUSIVA DENTRO DE LA JURISDICCIÓN DEL H. AYUNTAMIENTO DE PUEBLA A EXCEPCION DE LA ZONA DE MONUMENTOS HISTORICOS DE LA CIUDAD DE PUEBLA, LA INSTALACION Y MANTENIMIENTO DE HASTA 200 MUEBLES URBANOS DENOMINADOS “KAZETAZ”.

b) Este convenio tiene una duración de 10 años prorrogable por otros 5 años más.

c) Al día de hoy, se informó por parte del Director de Asuntos Jurídicos de la Secretaría de Administración Urbana, Obra Pública y Ecología, el Lic. José Miguel González Sánchez, que a la fecha se ha otorgado factibilidad para la colocación de diez KAZETAZ en distintos puntos de la ciudad.

3. Con respecto al título de concesión otorgado a PUBLIESPACIOS SOCIALES, S.A. DE C.V., tenemos lo siguiente:

a) Este título de concesión fue firmado con fecha 24 de Enero de 2005.

b) El término de dicho contrato de concesión, al igual que los otros, excede el término de la administración que lo firmó, y no fue aprobado ni en Cabildo ni por el Congreso del Estado.

c) Al día 12 de Enero del año 2007 se informó por parte del Director de Asuntos Jurídicos de la Secretaría de Administración Urbana, Obra Pública y Ecología, Lic. José Miguel González Sánchez, que al momento se ha otorgado factibilidad para la colocación de quince torres informativas y culturales.

4. Los convenios celebrados con PUBLIESPACIOS URBANOS DE MEXICO, S.A. DE C.V. y MOBILIARIO URBANO, S.A. DE C.V. (hoy CLEAR CHANEL OUTDOOR DE MEXICO, S.A. DE C.V.) pactan contraprestaciones a favor del H. Ayuntamiento como resultado de los mismos, estableciendo los plazos en que deben de cubrirse, que en un caso de no hacerlo el concesionario el contrato incurrirá en causales de rescisión. Así mismo en uno de los convenios establece que a la firma del mismo se otorgará fianza a favor del H. Ayuntamiento.

5. El H. Ayuntamiento ya ha recibido gran parte de esas contraprestaciones, pero los convenios, además de no estar aprobados por el Congreso del Estado, no han sido cumplido por parte de los concesionarios en la totalidad de las obligaciones que existen para con ellos mencionadas en los convenios.

6. Por último, también se informó respecto a las pantallas de anuncios luminosos que estas no contaban con las autorizaciones correspondientes y con la licencia respectiva para poder funcionar, sin embargo ya se estaba actuando para corregir eso.

V. Con fecha 12 de Enero de 2007 el Síndico Municipal Abogado Lauro Castillo Sánchez rindió informe con relación a la existencia, vigencia y procedimiento por el que fueron otorgados los contratos de concesión del mobiliario urbano en beneficio de las empresas denominadas PUBLIESPACIOS SOCIALES, S.A. DE C.V. y MOBILIARIO URBANO, S.A. DE C.V. (hoy CLEAR CHANNEL OUT DOOR MEXICO, S.A. DE C.V.), así mismo se solicitó que investigara cual es la situación jurídica que guardan las pantallas de anuncios luminosos que existen en diversos puntos de la ciudad, manifestando en dicho informe su opinión jurídica al respecto.

VI. Que el artículo 172 de la Ley Orgánica Municipal establece que en los términos de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Puebla, los ayuntamientos podrán concesionar la prestación de las funciones y los servicios públicos a su cargo, excepto el de seguridad pública y transito o vialidad

VII. Que el artículo 57 fracción VII de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Puebla establece que es facultad del Congreso del Estado de Puebla autorizar la enajenación de bienes inmuebles propios del Estado o de los Municipios, a solicitud de éstos, así como aprobar los contratos que celebren los Ayuntamientos, cuando tengan duración mayor del período para el cual hubieren sido electos.

VIII. Que en todo lo que llevamos de esta administración no se ha actuado con prontitud y  de manera veraz y oportuna a fin de dar una solución final a esto y regular su situación legal.

En merito de lo anteriormente expuesto y fundado, teniendo como base los antecedentes ya señalados en los considerandos, respecto de los convenios celebrados con estas personas morales ya mencionadas, y habiendo incluso una opinión jurídica respecto de dos de los convenios y de los anuncios luminosos por el que ya se conocía el estado y la situación jurídica que guardaban, se somete a la consideración del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Puebla, el Dictamen por el que se aprueba lo siguiente:

DICTAMEN

PRIMERO.- Se instruye a que trabajen en Comisiones Unidas, la Comisión de Patrimonio y Hacienda Municipal y la Comisión de Desarrollo Urbano y Obras Públicas para que den cumplimiento a lo expuesto en el presente Dictamen.

SEGUNDO.- Se cita a comparecer para el cumplimiento del punto anterior al Tesorero Municipal y al Director de Imagen y Equipamiento Urbano, para que, con la participación del Síndico Municipal, respondan los cuestionamientos señalados en los considerandos y los demás que resulten con motivo del desarrollo del trabajo realizado en comisiones unidas, en base a la opinión manifestada por el Síndico Municipal.

H. PUEBLA DE Z. A 5 DE MARZO DE 2007.- ATENTAMENTE.- REGIDOR JOSÉ MANUEL JANEIRO FERNÁNDEZ.- REGIDOR. JORGE ARTURO CRUZ LEPE.- REGIDOR .JESÚS ENCINAS MENESES.- REGIDOR. ISRAEL CANTE TOBON.- REGIDORA. ANA MARIA JIMÉNEZ ORTIZ.- REGIDOR. JACQUELINE LITTARDI MELÉNDEZ.- RÚBRICAS.
El Presidente Municipal, señala: gracias Señor Secretario, está a su consideración el dictamen, si algún Regidor o Regidora quiere hacer uso de la palabra, sírvanse manifestarlo.

Si no hay intervenciones, solicito al Señor Secretario del Ayuntamiento, someta a consideración la votación respecto al dictamen presentado.

El Secretario del Honorable Ayuntamiento, procede a tomar nota de la votación: Honorable Cabildo los que estén por la aprobación del dictamen, sírvanse manifestarlo levantando la mano, veintitrés votos a favor, gracias.
¿Si algún integrante del Cabildo estuviera en contra?.

En tal virtud por Unanimidad de votos, se APRUEBA el dictamen.

El Presidente Municipal, dice: gracias.
PUNTO OCHO

El Presidente Municipal, indica: el punto VIII del Orden del Día, es la lectura, discusión y en su caso aprobación del Punto de Acuerdo, que presentan de manera conjunta las Regidoras María Luisa Meza y Viveros y, Jacqueline Aurora Littardi Meléndez, integrantes del Honorable Ayuntamiento de Puebla, mediante el cual se aprueba la integración de una Comisión Especial, para determinar la entrega de la Copia de la Cédula Real a dos destacadas mujeres, con motivo del Día Internacional de la Mujer.
Y en virtud de que se solicitó y aprobó la dispensa de la lectura de los considerandos, le solicito a la Regidora Jacqueline Littardi, proceda a dar lectura a los puntos resolutivos del punto de acuerdo. 

La Regidora Jacqueline Aurora Littardi Meléndez, procede a dar lectura de los puntos resolutivos del punto de acuerdo: 
HONORABLE CABILDO.

LAS CC. REGIDORAS MARÍA LUISA DE LOS ÁNGELES MEZA Y VIVEROS Y JACQUELINE AURORA LITTARDI MELÉNDEZ CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 78 FRACCIÓN I, IV, XVII, XVIII, 92, 94, 95 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL, Y 27, 28, 2276, 2277, 2278, 2279 Y 2280 DEL CÓDIGO REGLAMENTARIO DEL MUNICIPIO DE PUEBLA Y DEMÁS DISPOSICIONES APLICABLES, SOMETEMOS A CONSIDERACIÓN DE ESTE HONORABLE CABILDO, EL PUNTO DE ACUERDO PARA LA CONFORMACIÓN DE UNA COMISIÓN TRANSITORIA PARA DETERMINAR LA ENTREGA DE LA COPIA DE LA CÉDULA REAL, A DOS DESTACADAS MUJERES CON MOTIVO DEL DÍA INTERNACIONAL DE LA MUJER; POR LO QUE

C O N S I D E R A N D O

I.
Que los artículos 115 fracción II, párrafo segundo de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 105 fracción III de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Puebla; y 78 fracción IV, señala que los Ayuntamientos tendrán facultades para aprobar, de acuerdo con las leyes en materia municipal que deberán expedir las legislaturas de los Estados, los reglamentos, circulares y disposiciones administrativas de observancia general dentro de sus respectivas jurisdicciones, que organicen la administración pública municipal, regulen las materias, procedimientos, funciones y servicios públicos de su competencia, vigilando su observancia y aplicación.

II.
Que las fracciones I, IV, XVII Y XVIII del artículo 78 de la Ley Orgánica Municipal, otorgan atribuciones a los ayuntamientos para cumplir y hacer cumplir sus propios ordenamientos; expedir, entre otros, disposiciones administrativas de observancia en general; fomentar las actividades deportivas, culturales y educativas así como promover cuanto estime conveniente para el progreso económico, social y cultural del Municipio.

III.
Que de conformidad con lo establecido en el artículo 95 de la Ley Orgánica Municipal, las Comisiones Transitorias se nombraran por el Ayuntamiento para asuntos especiales, cada vez que sea necesario.

IV.
Que los artículos 27 y 28 del Código Reglamentario para el Municipio de Puebla, dispone que los regidores forman parte del cuerpo colegiado que delibera, analiza, resuelve, evalúa, controla y vigila los actos de administración y del Gobierno Municipal, así como la de generar propuestas para las diversas áreas de la administración municipal, así como la adopción de las medidas que estimen pertinentes para el mejor despacho de sus funciones.

V.
Que la “CÉDULA REAL”  de conformidad en lo establecido en el artículo 2278 del Código Reglamentario para el Municipio de Puebla, es una distinción que conferirá el Honorable Ayuntamiento del Municipio de Puebla, a los hombres y mujeres que se hayan distinguido por su ciencia o virtud en grado eminente, como servidores de nuestra Patria o de la humanidad, así como a quienes sobresalgan en la realización de una actividad que promueva la conservación de las tradiciones y de la identidad poblana, en la realización de trabajos históricos, diseño urbanístico o arquitectónico de la Ciudad o la redacción de una obra literaria donde se resalten los rasgos espirituales de nuestra estirpe y en la promoción de acciones encaminadas al bienestar de la sociedad, de tal manera que el candidato a recibir esta distinción haya sabido aglutinar voluntades en torno a una conducta ciudadana de superación general.

VI.
Que el Honorable Ayuntamiento del Municipio de Puebla, a través de su máximo Cuerpo Colegiado que es el Cabildo Municipal, tiene como prioridad reconocer y distinguir a aquellos ciudadanos que con su actividad, profesión u oficio, hayan contribuido al desarrollo de la cultura, la educación o las artes en beneficio de la sociedad en su conjunto.

VII.
Que de conformidad con lo establecido en el artículo 2279 del Código Reglamentario para el Municipio de Puebla señala que dicha distinción consiste en la copia fiel del pergamino original, conocido como Cédula Real, considerado como el documentos más valioso en la historia de la Ciudad de Puebla, que fue expedido por el Emperador Carlos I de España y V de Alemania, el 20 de Junio de 1538, por medio del cual se otorgaban Armas y Escudo a los habitantes de la Ciudad de los Ángeles.

VIII.
Que el día 8 de marzo se celebra el Día Internacional de la Mujer, nos recuerda acontecimientos históricos que se remontan a situaciones y hechos que muestran un escenario más complejo y rico en acontecimientos marcados por la Primera Guerra Mundial, la Revolución Rusa, la lucha por el sufragio femenino, las pugnas entre socialistas y sufragistas, y el creciente auge del sindicalismo femenino durante las primeras décadas del siglo XX en Europa, Estados Unidos y Latinoamérica.

IX.
Que "Los derechos humanos de la mujer y de la niña son parte inalienable, integrante e indivisible de los derechos humanos universales. La plena participación, en condiciones de igualdad, de la mujer en la vida política, civil, económica, social y cultural en los planos nacional, regional e internacional y la erradicación de todas las formas de discriminación basadas en el sexo son objetivos prioritarios de la comunidad internacional."

En atención a las consideraciones vertidas con antelación, es que se presenta ante  este Honorable Cabildo Municipal el presente:

PUNTO DE ACUERDO
PRIMERO.- Que de acuerdo a lo establecido en el artículo 95 de la Ley Orgánica Municipal, se conforme una Comisión Transitoria para determinar la entrega de la Copia de la Cédula Real, a dos destacadas mujeres con motivo de la celebración del Día Internacional de la Mujer.

SEGUNDO.- Que dicha comisión estará integrada por las siguientes Regidoras:

MARÍA LUISA DE LOS ÁNGELES MEZA Y VIVEROS

JACQUELINE AURORA LITTARDI MELÉNDEZ

MARÍA ALTAGRACIA ZAMORA SPECIA

ANA MARÍA JIMÉNEZ ORTIZ

GABRIELA ESCOBAR DEL RAZO

TERCERO.- Una vez dado cumplimiento al resolutivo Primero del presente Punto de Acuerdo, se instruye a la Comisión Transitoria para que informe al Pleno del Honorable Cuerpo Edilicio.

ATENTAMENTE.- “SUFRAGIO EFECTIVO, NO REELECCIÓN”.- H. PUEBLA DE ZARAGOZA, 05 DE MARZO DE 2007.- INTEGRANTES DEL HONORABLE CABILDO.- REG. MARÍA LUISA DE LOS ÁNGELES MEZA Y VIVEROS.- REG. JACQUELINE AURORA LITTARDI MELENDEZ.- RÚBRICAS.

El Presidente Municipal, manifiesta: gracias Señora Regidora, está a su consideración el punto de acuerdo, si algún Regidor o Regidora quiere hacer uso de la palabra sírvanse manifestarlo.
Tiene la palabra el Regidor Gerardo Corte.

El Regidor Osbaldo Gerardo José Corte Ramírez, plantea: gracias Presidente.

Con relación a este punto y de acuerdo a un acuerdo, perdón por la redundancia, que tuvimos los coordinadores de las tres bancadas, pedimos que en lugar de que se haga una comisión especial, se turne esto a la Comisión de Equidad y Género, es un acuerdo de las tres bancadas.

El Presidente Municipal, pregunta: ¿algún otro Regidor o Regidora que quiera hacer uso de la palabra?. 

Tiene la palabra la Regidora Gabriela Escobar.

La Regidora Gabriela Escobar del Razo, expone: con su permiso Señor Presidente.

Dado que de acuerdo a la ley, dos o más Regidores pueden presentar un punto de acuerdo, considero que la propuesta que están realizando mis compañeras y que además me congratula mucho que se conmemore el Día Internacional de la Mujer, puede presentarse ante Cabildo por quienes ya lo están proponiendo y en otro caso, no estoy de acuerdo con que se turne a la comisión, o bien, si se aprobara esta comisión, yo no estar dentro de ella, ya tenemos un programa específico dentro para la conmemoración de este día.

El Presidente Municipal, pregunta: ¿algún otro Regidor o Regidora?. Bueno, su comentario Señora Regidora queda asentado en el acta, pero dado el acuerdo que ya hay de los coordinadores de las fracciones, se turna a la comisión respectiva, para que en una futura sesión lo presenten al Pleno.

Bueno, de tal suerte que solicito al Señor Secretario del Ayuntamiento, se sirva tomar la votación correspondiente del punto de acuerdo presentado.

Someterá a votación el que se turne a la comisión respectiva Señor Secretario.
El Secretario del Honorable Ayuntamiento, procede a tomar nota de la votación: Honorable Cabildo, los que estén de acuerdo por aprobar el punto con las modificaciones señaladas, que por lo que hace a su resolutivo SEGUNDO, la instrucción del Cabildo es que se turne a la Comisión de Equidad y Género, para que sea la que le dé cumplimiento al resolutivo PRIMERO y TERCERO, los que estén a favor, sírvanse manifestarlo levantando la mano, veintidós votos a favor, gracias.

Los que estén en contra, un voto.

Por Mayoría de votos se APRUEBA el punto de acuerdo para que quien le dé cumplimiento, sea la Comisión de Equidad y Género.
El Presidente Municipal, manifiesta: solicito al Secretario del Ayuntamiento continúe con el desahogo del Orden del Día.

El Secretario del Honorable Ayuntamiento manifiesta: Señor Presidente le informo a usted y al Pleno que se han desahogado los puntos del Orden del Día.

El Doctor Enrique Doger Guerrero, Presidente Municipal Constitucional de la Heroica Puebla de Zaragoza, manifiesta: compañeras y compañeros Regidores, en términos del artículo 26 fracción XII del Código Reglamentario para el Municipio de Puebla, declaro el cierre de los trabajos de la presente Sesión de Cabildo, –Siendo las dieciocho horas con cincuenta y cinco minutos– del cinco de Marzo del dos mil siete.

Gracias.

EL PRESIDENTE MUNICIPAL

DOCTOR JOSÉ ENRIQUE DOGER GUERRERO 

EL SÍNDICO MUNICIPAL

ABOGADO LAURO CASTILLO SÁNCHEZ

EL SECRETARIO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO

C. IGNACIO MIER VELASCO
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PRESUPUESTO DE EGRESOS 2007

PUEBEAARAGOZ Clasificacion programatica del gasto
GOBIERNO MUNICIPAL 2005-2008
PROGRAMAS
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MARGINACION DESARROLLO SERVICIOS . SEGURIDAD FORT DELA APOYO A JUNTAS 0BRAS GESTION FOMENTO AL ADMINISTRACION SERVICIOS DE DESARROLLO OBLIGACIONES.
VoALID URBANO oniciPALES EDucACion plaLIcA e AUKILARES piBLicas nCIPAL CESARROLLO | GUSERIANEITAL | MAVTEWMENTO SociL WNICIPALES
Capitulo de
w000 | SREVEOS | 1,000,000 8,000,000 42,665,237 11,000,000 121,528,538 24,329,417 36,171,544 53,000,000 69,247,826 22,538,287 168,357,770 12,000,000 2,079,164 6,911,845 | 578,829,628
2000 | RS 2,000,000 | 934,763 1,851,705 | 2,093,720 | 127,261 | 3,000,000 | 26,756,451 250,913 | 21,367,309 | 1,000,000 | 606,457 | 113,477 60,102,057
o | SERMERS 12,000,000 6,500,000 93,402,868 4,000,000 1,049,661 5994500 6,228,327 = 7,000,000 65577,028 12,684,463 81,943,355 18,000,000 1,093,621 5474677 | 310,948,502
4000 | TRANSFERENCIAS | 52,500,000 153,000,000 13,841,617 20,000,000 1,000,000 500,000 240,841,617
BIENES MUEBLES
so00 | SIS LSS 5,000,000 23,000,000 10,000,000 38,000,000
6000 | OBRAS PUBLICAS | 2,000,000 288,752,300 43,000,000 333,752,300
9000 | DEUDA PUBLICA 239,603,396 239,603,396
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