(C78/CS10) SESIÓN SOLEMNE DE CABILDO DE FECHA 30 DE ABRIL DE 2007.

ACTA DE LA SESIÓN SOLEMNE DE CABILDO, EFECTUADA EL DÍA TREINTA DE ABRIL DE DOS MIL SIETE. 

PUNTO UNO
EL PRESIDENTE MUNICIPAL, MENCIONA: BUENAS TARDES, SEÑORAS REGIDORAS, SEÑORES REGIDORES, SEÑOR SÍNDICO MUNICIPAL, EN TÉRMINOS DE LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 26 FRACCIÓN II DEL 2277 FRACCIÓN XIII, 2334 FRACCIÓN VIII Y 2369 DEL CÓDIGO REGLAMENTARIO PARA EL MUNICIPIO DE PUEBLA, POR LOS QUE SE SEÑALA LA ENTREGA DEL PREMIO AL MÉRITO LABORAL, –SIENDO LAS DOCE HORAS CON VEINTICINCO MINUTOS– DEL DÍA TREINTA DE ABRIL DEL AÑO DOS MIL SIETE, DECLARO EL INICIO DE LA DÉCIMA SESIÓN SOLEMNE DE CABILDO.

POR LO TANTO, PARA EL DESARROLLO DE ESTA SESIÓN, SOLICITO AL SEÑOR SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO SE SIRVA REALIZAR EL PASE DE LISTA.
EL SECRETARIO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, PROCEDE A PASAR LISTA DE ASISTENCIA: ESTANDO PRESENTES LOS CIUDADANOS REGIDORES: PRESIDENTE MUNICIPAL, CONSTITUCIONAL, DOCTOR ENRIQUE DOGER GUERRERO, REGIDORES, OSBALDO GERARDO JOSÉ CORTE RAMÍREZ, EDUARDO CUE MORÁN, MARÍA LUISA DE LOS ÁNGELES MEZA Y VIVEROS, DAVID BARBOZA CORTÉS, PABLO FERNÁNDEZ DEL CAMPO ESPINOSA, CÉSAR JOSÉ SOTOMAYOR SÁNCHEZ, ERNESTO LARA SAID, JOSÉ LUIS RODRÍGUEZ SALAZAR, JOAQUÍN MOISÉS LEZAMA CASTILLO, FERNANDO ROJAS CRISTERNA, MARÍA ALTAGRACIA ZAMORA SPECIA, AMANDA BEATRIZ OLIVARES PHILLIP, FERNANDO FERMÍN CASTILLO CARVAJAL, ALONSO RODOLFO GUZMÁN ROSETE, JORGE ARTURO CRUZ LEPE, ISRAEL CANTE TOBÓN, ANA MARÍA JIMÉNEZ ORTIZ, ARTURO LOYOLA GONZÁLEZ, ABOGADO LAURO CASTILLO SÁNCHEZ SÍNDICO MUNICIPAL..
Hago del conocimiento de todos ustedes, que la Secretaría del Ayuntamiento recibió escritos de los Regidores Luz María Cabrera Montaño, Jacqueline Littardi Meléndez, Gabriela Escobar del Razo y José Manuel Janeiro Fernández, por el que señalan que no podrán asistir a esta Sesión de Cabildo.

En tal virtud, Señor Presidente me permito informarle que existe la asistencia de dieciocho Regidores y el Síndico Municipal.

PUNTO DOS

El Presidente Municipal, menciona: gracias Secretario, en tal virtud existe Quórum Legal para el desarrollo de esta Sesión Solemne, por lo tanto queda Instalada Legalmente. 

Le solicito al Secretario del Ayuntamiento, dé lectura al Proyecto del Orden del Día.

PUNTO TRES

El Secretario del Honorable Ayuntamiento, dice: para el desarrollo de esta Sesión, daré lectura a los puntos que contienen el proyecto del:
O R D E N    D E L    D Í A

I.
Lista de Asistencia.

II.
Declaración de Quórum Legal y Apertura de la Sesión.

III.
Lectura y en su caso, Aprobación del Orden del Día. 

IV.
Entrega del Premio al Mérito Laboral.

Cierre de la Sesión.

El Presidente Municipal, manifiesta: informo a los integrantes de este Honorable Cabildo, que se han desahogado los puntos I y II, por lo que solicito proceda la Secretaría a recabar la votación respectiva a la aprobación del Orden del Día. 

El Secretario del Honorable Ayuntamiento, procede: Honorable Cabildo, los que estuvieran por la aprobación del proyecto del Orden del Día, sírvanse manifestarlo levantando la mano, dieciocho votos a favor, gracias.
¿Algún integrante del Cabildo que esté en contra?. 

No habiendo votos en contra, por Unanimidad se APRUEBA el Orden del Día. 

El Presidente Municipal, dice: gracias.
PUNTO CUATRO

El Presidente Municipal, indica: el punto IV del Orden del Día es la entrega del Premio al Mérito Laboral, a las siguientes personas.

1. Aportación al Desarrollo de Entidades Públicas; Ing. Imelda Vega Platas, del Instituto Tecnológico de Puebla.

2. Aportación al Desarrollo Social; C. Teresa Rodríguez Marcia, de la Fundación Proempleo Productivo de Puebla, A.C.

3. Aportación al Desarrollo Industrial y Textil; C. Armando Reynoso Serrano, de la Volkswagen de México.
4. Aportación al Desarrollo Comercial y de Servicios; C. Héctor Alejo Curro Santiago, de la Empresa ADO y Empresas Coordinadas S.A. de C.V.

5. Aportación al Desarrollo Artístico y Cultural; Lic. Presbítero Bruno Fernández Abreu, de la Universidad de Musica PACELLI, A.C.

6. Aportación al Desarrollo Artesanal; C. Victorino Irigoyen Cortéz, de la Empresa Confecciones de Punta.

En cumplimiento a lo aprobado por los integrantes del Honorable Cabildo, se concede el uso de la palabra al Regidor Arturo Loyola González, para que se sirva dar lectura a la semblanza de la Ing. Imelda Vega Platas.
Tiene la palabra el Regidor Arturo Loyola González.

El Regidor Arturo Loyola González, expresa: buenos días, sean todos bienvenidos a esta Sala de Cabildos y con el permiso Señor Presidente, compañeros y compañeras Regidores.

Para nosotros siempre resulta muy agradable y muy positivo que se reconozca a personas que por su esfuerzo son ejemplo a seguir para la sociedad, en cuanto a su tenacidad y dedicación, porque además con ellos son con los que demuestran su importante función social que desempeñan las instituciones de educación superior, en la formación del capital humano, el reconocimiento a su trayectoria y calidad también es la reivindicación de la educación publica, laica y gratuita a la que se le debe de seguir fortaleciendo y apoyando con suficientes recursos, está visto que la educación publica además de ser un derecho constitucional de todo mexicano, es una necesidad y una inversión para el desarrollo humano, es decir, condición necesaria para una mejor calidad de vida.

En esta perspectiva, la maestra en ciencias Imelda Vega Platas, es un ejemplo de esfuerzo personal, de aprovechamiento de la gratuidad de la enseñanza y es un indicador confiable de la alta rentabilidad social que se tiene al invertir en la educación publica, así lo muestran los datos de su trayectoria académica y profesional que a continuación me voy a permitir dar lectura: 
Nació el seis de enero de mil novecientos setenta, en la Ciudad de Puebla, recibió su educación primaria en la Escuela Mariano Matamoros de esta Ciudad; la educación secundaria la realizó en la Secundaria Federal número 1 y el bachillerato, en el Colegio de Bachilleres número 2, en 1978 entró a estudiar la carrera de Ingeniería Industrial en el Instituto Tecnológico de Puebla, obteniendo el reconocimiento del primer lugar de la tercera generación de Ingeniería Industrial.

En 1996, realizó sus estudios de maestría en Ingeniería Industrial del Instituto Politécnico Nacional, en el módulo de calidad, obteniendo el grado de maestría en abril del dos mil, en el mismo año estudió un diplomado en docencia por el CIDET, Centro Interdisciplinario de Investigación y Docencia en Educación Técnica, en 1998, estudia el diplomado en habilidades del pensamiento, por parte de la Universidad Madero.

El primero de mayo de mil novecientos noventa y ocho, entra a trabajar el  Instituto Tecnológico de Puebla en la Coordinación de titulación; en agosto de dos mil uno, es nombrada Jefa del Departamento de Ingeniería Industrial y en el dos mil tres, recibe el nombramiento como Coordinadora del Programa de Innovación y Calidad del Tecnológico de Puebla, desde el dos mil cuatro, es nombrada representante de Dirección para la implantación del Sistema de Gestión de la Calidad, basado en la norma ISSO-9001-2000, recibe formación como auditor en el Sistema de Gestión de la Calidad y en septiembre de dos mil seis, se certifica como Auditor Libre, por Quality Services International (QSI) América.

Coordinó los trabajos de Acreditacón de las carreras de Ingeniería Industrial, Ingeniería Mecánica e Ingeniería Eléctrica del Tecnológico de Puebla con el Consejo de Acreditación de Enseñanza de la Ingeniería (CACEI), pertenece al COPAES (Consejo para la Acreditación de la Educación Superior). Así como también la coordinación de la evaluación de CIEES (Comités Interinstitucionales para la Enseñanza de la Educación Superior) para las Licenciaturas de Administración e Informática. 
Como Representante de Dirección contribuye a la Certificación ISO 9001:2000 del Instituto Tecnológico de Puebla en octubre del 2005,  y como coordinadora de la Acreditaciones y Evaluaciones de Programas Académicos, contribuye al logro del Reconocimiento del Instituto Tecnológico de Puebla en noviembre del 2006 por ser la primera institución del Sistema Nacional de Educación Superior Tecnológica que logra que el 100% de sus programas educativos de licenciatura sean acreditados y reconocidos. 
Desde el 2002 forma parte del grupo de evaluadores de CACEI para los programas de Ingeniería Industrial; ha sido instructora de cursos relacionados con el tema de Calidad a los equipos Directivos de los Tecnológicos de: Puebla, Apizaco, Tehuacán, Tlalnepantla, Pachuca, Durango, Culiacán y La Paz, así como a personal docente y administrativo del Sistema Nacional de Educación Superior Tecnológica. Desde 1998 imparte clases en Ingeniería Industrial en las áreas de Estudio del Trabajo, Calidad y Productividad, y desde el 2001 en la maestría de Ing. Industrial impartiendo  Sistemas de Gestión de la Calidad; ha recibido cursos por el Instituto Mexicano de Normalización y Certificación sobre Sistemas de Calidad, Normas ISO 9000  y  actualización de auditores.

Actualmente forma parte del grupo de líderes para la implantación del Sistema de Gestión Ambiental ISO 14000 en el Sistema Nacional de Educación Superior Tecnológica; coordina los trabajos para la participación del Tecnológico en Modelos de Calidad; ha impartido cursos y conferencias sobre Sistemas de Calidad y está comprometida en el mejoramiento del Servicio Educativo  y es Orgullosamente del  Tecnológico de Puebla. Un gran currículum como ustedes lo pueden ver, a pesar de la corta edad que tiene la maestra en ciencias Imelda, muchas felicidades, muchas gracias.
El Presidente Municipal, expresa: gracias Señor Regidor, a continuación hacemos entrega del Premio al Mérito laboral a la Ingeniera Imelda Vega Platas.
–Se hace entrega del Premio al Mérito Laboral a la Ciudadana Imelda Vega Platas, del Instituto Tecnológico de Puebla–

El Presidente Municipal, indica: a continuación se le concede el uso de la palabra a la Regidora Ana María Jiménez Ortiz, para que se sirva dar lectura a la semblanza de la Ciudadana Teresa Rodríguez Marcial, tiene la palabra la Regidora Ana María Jiménez.

La Regidora Ana María Jiménez Ortiz, manifiesta: semblanza de la ciudadana Teresa Rodríguez Marcial.

Nació en Agua Dulce, Veracruz el 26 de Abril de l953. Hija del Sr. Sebastián Rodríguez Santos y la Sra. Lucila Marcial de Rodríguez; estudio la primaria en la Escuela. Artículo 123 “LIC. BENITO JUAREZ GARCÍA”, en la misma población; a partir de la Educación Secundaria, realiza sus estudios en la Ciudad de Puebla, en el Colegio “Esparza”, la preparatoria en el Instituto Mexicano Madero y la Licenciatura en Administración de Empresas en la UNIVERSIDAD AUTONOMA DE PUEBLA.

Su primera actividad Profesional fue en la Ciudad de Querétaro, Qro., como coordinadora administrativa en la Delegación Federal de Trabajo en el Estado de Querétaro. Pasando posteriormente a la Delegación Federal del Estado de Puebla, donde llega a estar al frente de la Delegación de la misma Secretaría; posteriormente se incorpora a la empresa Hylsa, ahí se dedica a desempeñar actividades de labor social en la que colabora para la primera Feria de la Chamarra de San Miguel Xoxtla, realizando actividades de apoyo al Municipio del mismo lugar; se reincorpora al Gobierno Federal como Subdirector Administrativo en la Procuraduría del Medio Ambiente en la ciudad de Morelia, Mich., posteriormente pasa a la ciudad de Puebla y concluye su actividad en el Estado de Tabasco.

Hace aproximadamente cuatro años la invitaron para realizar un proyecto de la Fundación Proempleo Productivo de Puebla, A.C. en la Ciudad de Puebla, con el cual colabora y en la actualidad es la Directora de esa misma fundación, en la cual realiza su trabajo con dedicación y con la convicción de que hay que ayudar a nuestros semejantes, ya que el ser humano, según su propia filosofía de vida, es lo más importante en nuestro entorno. Muchas felicidades.

El Presidente Municipal, expresa: gracias Señora Regidora, a continuación hacemos entrega del Premio al Mérito laboral a la Ciudadana Teresa Rodríguez Marcial.
–Se hace entrega del Premio al Mérito Laboral a la Ciudadana Teresa Rodríguez Marcial–
El Presidente Municipal, dice: a continuación se le concede el uso de la palabra al Regidor José Luis Rodríguez Salazar, para que se sirva dar lectura a la semblanza del ciudadano Armando Reynoso Serrano.

Tiene la palabra el Regidor José Luis Rodríguez Salazar.

El Regidor José Luis Rodríguez Salazar, manifiesta: gracias Señor Presidente, buenas tardes a todos, primero yo quisiera destacar esta importante decisión de todos nuestros compañeros Regidores, premiar el mérito laboral.

Esta Ciudad, seguramente es grande por su historia, pero es grande por quien hacen su historia, y muchas de las historias, son estas seis historias, son de hombres y mujeres poblanos de cientos de miles de hombres y mujeres poblanos que diariamente hacen su labor productiva, por eso me parece importante destacar esta decisión en donde fue muy importante la gestión del Presidente, y donde podemos encontrar una variedad en las personalidades que hoy se encuentran.

También quisiera yo decir, que me siento muy orgulloso el día de hoy de leer la semblanza de Armando Reynoso Serrano, trabajador de Volkswagen, empresa a la que yo también orgullosamente pertenezco, y que seguramente Armando, tú representas a los más de diez mil trabajadores y trabajadoras sindicalizados de los más de los cuatro mil empleados y funcionarios que diariamente tratan hacer autos de calidad y de poner en alto el nombre de la Ciudad del Municipio de Puebla.

Armando Reynoso, estudia la primaria en la Escuela FORD 77, ubicada en la Colonia El Centenario en  Naucalpan, Estado de México; realiza sus estudios de Secundaria en, Escuela Secundaria Técnica número 5409, en Naucalpan Estado de México. En el año de 1981 llega a Puebla donde labora por 3 años en una imprenta; el 16 de junio de 1984 ingresa a la empresa Volkswagen de México en el área de arneses en donde permanece 10 años 7 meses; en 1994, año en que desaparece el departamento en él que labora, es transferido a nave 5 al Departamento de Montaje de ejes, donde se encarga de elaborar las etiquetas de los ejes del modelo Sedan, Jetta A4, Golf, Cabrio y New Beetle. Labora en dicho departamento de 1994 a 2005; en Mayo de 2005 es transferido en bastidor, específicamente en el departamento 6240 para soldar la chapa divisora por proyección. 
Actualmente lleva 1 año 11 meses laborando en operación 10 del bastidor; su experiencia laboral dentro de Volkswagen de México es de 22 años 10 meses ininterrumpidos; contrae matrimonio en el año de 1988 con la Señora Julieta Rodríguez, con quien procrea 2 hijos, de nombres Giuseppe Reynoso Rodríguez de 17 años que actualmente cursa el tercer grado del bachillerato y Yatzaret Reynoso Rodríguez que estudia el segundo grado de secundaria; cabe resaltar que es una persona que al ingresar a la empresa tenía problemas de poliemilitis, con orígenes de su nacimiento, provocándole la falta de operatividad en sus extremidades inferiores, a pesar de esto, ha trabajado en líneas productivas durante casi veintitrés años, su desplazamiento en sus áreas de trabajo, ha sido a través de muletas durante toda su labor en la empresa Volkswagen.

A pesar de esto, es un trabajador que ha cumplido cabalmente con las necesidades y filosofía de le empresa, cuenta con un Cardex excelente en temas primordiales para el buen funcionamiento de su labor, en las responsabilidades dentro de la empresa, tales como asistencia, puntualidad y cumplimiento oportuno en el trabajo, es por esto que la Comisión del Reconocimiento al Merito Laboral, lo eligió, para ser galardonado con dicho reconocimiento, siendo un ejemplo de responsabilidad, tanto para sus compañeros y compañeras de trabajo, como para la Sociedad Poblana en general, dando muestra de que no existe imposible cuando se valora y ama el trabajo que uno desempeña en favor de una sociedad; felicidades Armando.
El Presidente Municipal, expresa: gracias Señor Regidor.

A continuación hacemos entrega del Premio al Mérito laboral al Ciudadano Armando Reynoso Serrano.
–Se hace entrega del Premio al Mérito Laboral al Ciudadano Armando Reynoso Serrano–

Al Presidente Municipal, indica: a continuación se le concede el uso de la palabra al Regidor David Barboza Cortés, para que se sirva dar lectura a la semblanza del Ciudadano Héctor Alejo Curro Santiago.

Tiene la palabra el Regidor David Barboza Cortés.

El Regidor David Barboza Cortés, expresa: gracias Señor Presidente, buenas tardes.,
Héctor Alejo Curro Santiago nació el 17 de Julio de 1934 en Tehuacan, Pue. Casado y con 3 hijos

DATOS  LABORALES

Labora en la Empresa: ADO y Empresas Coordinadas S.A. DE C.V.

Ingreso el 23 de Diciembre de 1952

Cuenta con 54 Años Laborados en la empresa.

Experiencia en el grupo: 

· Cobrador 1952 a 1972

· Conductor 1972  a 1982

· Supervisor de Mantenimiento 1982 a 1983 

· Inspector vial 1983 a 2002

· Anfitrión 2002 a la fecha.

APORTACIONES A LA EMPRESA: Durante estos 54 años ha demostrado que es una persona eficiente con calidad humana, respetuosa en el trato, honorable y responsable en sus deberes, ha sido un ejemplo de sus compañeros y colaboradores, siempre en busca de proporcionar un servicio de calidad.

–Se hace entrega del Premio al Mérito Laboral al Ciudadano Héctor Alejo Curro Santiago, de la Empresa ADO y Empresas Coordinadas, S.A. de C.V.–

El Presidente Municipal, menciona: a continuación se concede el uso de la palabra al Regidor Israel Cante Tobón, para que se sirva dar lectura a la semblanza del Licenciado Presbítero Bruno Fernández Abreu.
Tiene la palabra el Regidor Cante Tobón.
El Regidor Israel Cante Tobón, plantea: con su venia Señor Presidente, buenas tardes a todos.
Licenciado y Presbítero Bruno Fernández Abreu. Nació el 16 de enero 1925 en Zacapala, Puebla; una comunidad enclavada en la Mixteca Poblana, a unos cien Kilómetros al sureste de la Ciudad de Puebla.

Hijo de Don Facundo Fernández Rojas y Doña Amalia Abreu Lima.

Muy niño, dio muestra de su gran habilidad para la música, herencia del abuelo materno: Don Luis M. Abreu.

Descubierto por el entonces cuarto Arzobispo de Puebla, Don José Ignacio Márquez y Toríz, lo becó el Seminario Pontificio Palafoxiano de Puebla por los doce años que duran los estudios eclesiásticos.

En 1943, funda la orquesta de Seminario Palafoxiano del cual es Director.

Recibió la ordenación sacerdotal en la Catedral de Puebla el 15 de octubre de 1950, de manos de monseñor Alberto Mendoza Bedolla, obispo de Campeche.

El 24 de octubre de 1950, cantó su primera misa en su natal Zacapala. Su primera misión pastoral, como Vicario Cooperador fue: atender a los fieles de la región de Zacatlán, Puebla, donde formó la orquesta y el coro.

Por sus méritos pastorales y musicales, el quinto Arzobispo de Puebla, Monseñor Octaviano Márquez y Toríz, lo envió a Roma en 1952, para especializarse en música.

El joven sacerdote estudió con tanto entusiasmo, que en dos años, el Instituto Pontificio de Música Sacra, le otorgó la Licenciatura en Canto Gregoriano, con Especialidad en Composición, Órgano, Dirección Coral y Orquestal.

Estando en Roma con un grupo de Sacerdotes Mexicanos, el Padre Bruno tuvo la oportunidad de charlar con el Papa Pío XII, quien antes de ser elegido, llevaba el nombre de Eugenio Pacelli. Tanto impactó al Padre la personalidad del pontífice, que decidió que sus instituciones y coro se llamarían Pacelli.

Fundó la Orquesta sinfónica, el Ensamble Sinfónico. Camerata y Quinteto Pacelli.

Ha dirigido la Orquesta Sinfónica de la UNAM, la Orquesta Clásica de México, Orquesta Sinfónica de Xalapa, ha dirigido diferentes congresos asimismo ha grabado discos con diferentes misas.

En el campo de la composición tiene un repertorio muy extenso, entre lo más relevante se encuentran: seis misas a cuatro voces mixtas, La Fantasía Navideña para Orquesta, Órgano y Coros, Arreglos corrales de Folclor Mexicano a capella, cantos de entrada y responsoriales de todos los domingos en sus tres ciclos A, B, y C marcados en el Misal Romano.
Como Sacerdote ha colaborado en las diversas comunidades en que fue llamado a servir: En 1966, gestionó y construyó el Templo de la Colonia Manantiales, en 1986, la restauración de la Capilla Sagrario de San Juan del Río, y actualmente está realizando la restauración de la Iglesia del Templo del Señor de los Trabajos ubicada en 11 norte con esquina 10 poniente. Insistió ante las autoridades eclesiásticas la Instalación del Órgano monumental de la catedral de puebla.

Ha sido llamado como Asesor Artístico Musical de “Puebla Ciudad Musical A. C.”,  actualmente es Fundador y Rector de la Universidad de Música Pacelli A. C. y desde este espacio, el Padre Bruno sigue formando apóstoles de la Música y de los derechos Humanos, pido a todos un aplauso para el Padre Bruno, por favor.
El Presidente Municipal, señala: a continuación hacemos entrega del Premio al Mérito Laboral al Presbítero Bruno Fernández Abreu.
–Se hace entrega del Premio al Mérito Laboral al Presbítero Bruno Fernández Abreu, de la Universidad de Música PACELLI, A.C..–
El Presidente Municipal, manifiesta: a continuación se concede el uso de la palabra al Regidor Fermín Castillo Carvajal, para que se sirva dar lectura a la semblanza del Ciudadano Victorino Irigoyen.
Tiene la palabra el Regidor Fermín Castillo.

El Regidor Fernando Fermín Castillo Carvajal, expone: con su permiso Señor Presidente, compañeros y compañeras Regidoras, es un honor todos los Regidores que damos lectura a la semblanza de tan distinguidas personalidades que se han destacado en nuestro Municipio de Puebla.
VICTORINO IRIGOYEN CORTEZ DE 31 AÑOS, ES ORIGINARIO DE  SAN LORENZO ALMECATLA, PROVIENE DE UNA FAMILIA COMPUESTA DE 8 INTEGRANTES. TODOS LOS HERMANOS SÓLO ESTUDIARON PRIMARIA SIN TERMINARLA NINGUNO, ORIGINARIOS DE SAN LORENZO ALMECATLA CUAUTLANCINGO PUEBLA,  VICTORINO ESTUDIÓ HASTA EL QUINTO AÑO DE PRIMARIA  DURANTE LOS 6 PRIMEROS AÑOS DE VIDA MOSTRÓ TENER UN ESTADO FÍSICO NORMAL,  POSTERIORMENTE SE LE FUERON DEFORMANDO LOS HUESOS DE LAS RODILLAS PERDIENDO LA FUNCIONALIDAD DE LAS MISMAS.

EL JOVEN VÍCTOR INGRESÓ A LA EMPRESA EL 20 DE MAYO DE 2002 EN EL DEPARTAMENTO DE COSTURA, DESDE EL INICIO MOSTRÓ SER UNA PERSONA INQUIETA Y TRABAJADORA ACOSTUMBRADA A NO DEJARSE VENCER POR LA ADVERSIDAD DE NO PODER CAMINAR CORRECTAMENTE, A SUS LABORES ACUDE PUNTUALMENTE, POR LAS TARDES EN OCASIONES CUANDO NO HA LOGRADO EL OBJETIVO DE PRODUCCIÓN INVIERTE 10 Ó 20 MINUTOS PARA ALCANZAR SU OBJETIVO Y QUEDAR SATISFECHO CONSIGO MISMO. ÉL HACE MENCIÓN QUE SE SIENTE A GUSTO PORQUE CONSIDERA EL TALLER COMO SU SEGUNDA CASA Y EL TRATO QUE LE DA LA GENTE ES CORDIAL. 
SU META EN LA VIDA A CORTO PLAZO ES ASOCIARSE CON SU HERMANO Y SU MAMÁ PARA COMPRAR UNA CAMIONETA SUBURBAN Y PONERLA A TRABAJAR EN EL TRANSPORTE PÚBLICO Y DEJAR DE TRABAJAR EN LA COSTURA, Y SI EXISTE LA POSIBILIDAD DE PODER TRABAJAR LA CAMIONETA COMO TRANSPORTE PUBLICO, ÉL MISMO MANEJARLA. 
POR EL DESARROLLO MOSTRADO DURANTE EL LAPSO DE TIEMPO QUE HA PRESTADO SU SERVICIO A LA EMPRESA HA SIDO EJEMPLO DE ENTUSIASMO Y DEDICACIÓN DANDO UNA PRUEBA DE EJEMPLO, Y DE ENTUSIASMO Y DEDICACIÓN, DANDO ENSEÑANZA DE QUE ACTUALMENTE NO EXISTEN LIMITES PARA ALCANZAR OBJETIVOS EN LA VIDA SIEMPRE Y CUANDO NOS PROPONGAMOS REALIZARLOS.
Muchas felicidades Victorino, por nosotros los Regidores.
El Presidente Municipal, dice: a continuación entregamos el Premio al Mérito Laboral al Ciudadano Victorino Irigoyen.
–Se hace entrega del Premio al Mérito Laboral dos mil siete al Ciudadano Victorino Irigoyen, de la Empresa Confecciones de Punta –.

El Presidente Municipal, comenta: gracias, a continuación se concede el uso de la palabra al Ciudadano Armando Reynoso Serrano, de la Volkswagen de México, quien hablará a nombre de los homenajeados
El C. Armando Reynoso Serrano, de la VW de México, hace uso de la palabra y plantea: buenas tardes Señor Enrique Guerrero, muchas gracias, gracias a José Luis por el apoyo y por tomarme en cuenta, voy a leer unas líneas, representando a todos mis compañeros de Volkswagen de México.
Vivimos un momento donde el talento en la empresa se ha convertido en la clave para el éxito de las empresas más competitivas. Es una exigencia actual que los recursos humanos sean cualificados y esta nueva realidad exige que, entre todos, avancemos en soluciones que permitan atraer y retener el talento en las organizaciones. Es importante que las organizaciones comprueben que mediante la puesta en marcha de programas de reconocimiento es posible crear un nuevo escenario laboral, en donde las personas se sientan motivadas y apoyadas, generando una plantilla más comprometida, productiva y fiel.

Reconocer el comportamiento y desempeño de los empleados se traduce en tangibles y positivos efectos al ampliar los niveles de satisfacción y retención así como al mejorar la rentabilidad y productividad de la organización a todos los niveles y a un bajo coste.

La gente que se siente apreciada posee una actitud positiva, mayor confianza en sí mismos y habilidad por contribuir y colaborar. La gente con suficiente autoestima son potencialmente sus mejores empleados. Estas creencias sobre el reconocimiento son comunes y globales entre los empleados. 

Una de las quejas más frecuentes de los empleados es 'Nadie se entera de lo que hacemos aquí' y dentro de una cultura de reconocimiento, se refuerzan los valores de la empresa por el comportamiento que reflejan al reconocer a sus empleados y colaboradores. Los grandes líderes utilizan el reconocimiento para comunicar la visión y valores de la organización. Reconocen a sus empleados o colaboradores de manera frecuente y son sinceros en sus elogios hacia ellos. Realizan presentaciones profesionales preocupándose de que se realice correctamente y sin fallos. El efecto en sus empleados es sorprendente y muy rentable.

El Premio al “Merito Laboral” de Puebla se destaca por ser la primera vez en que se otorga y por figurar como prioridad a la cultura de reconocimiento en el sector laboral, haciendo hincapié en el trabajo realizado por ciudadanos que construyen el desarrollo y progreso del municipio en todos los días de sus labores.

Es por eso que agradecemos el reconocimiento que nos otorga el Honorable Ayuntamiento del Municipio de Puebla, a través del Presidente Municipal, el Doctor Enrique Doger Guerrero, del Cabildo Municipal en su conjunto y de la Comisión de Trabajo y Previsión Social, representando así una administración publica de cercanía con la gente y de resultados. 

A nombre de los premiados y del propio, muchas gracias.
El Presidente Municipal, menciona: le agradecemos a nuestro amigo Armando Reynoso Serrano a nombre de los homenajeados, y si me permiten, dirigiré un mensaje a nombre de mis compañeras y compañeros Regidores.
El desarrollo de una comunidad está siempre determinado por la actuación de sus integrantes, por la labor de sus hombres y mujeres quienes cotidianamente aportan su talento y su esfuerzo a la construcción de una ciudad más próspera, capaz de responder a las necesidades de sus habitantes y ofrecerles mejores condiciones de bienestar. Se trata de un trabajo en ocasiones anónimo, en otras, muy poco conocido, pero en todos los casos, sin excepción, valioso y determinante para la concepción de los objetivos de empresas o instituciones y sobre todo para el progreso de la Ciudad, de la entidad y del País. De hecho, es la actuación de los ciudadanos lo que determina las posibilidades de alcanzar, tanto las metas personales como las de la sociedad en su conjunto, por lo que como parte de las celebraciones de los 476 años de la Fundación de Puebla.

No podemos pasar por alto el reconocimiento a ciudadanos que en el desempeño de sus actividades han contribuido al desarrollo de sus centros de trabajo y han realizado aportaciones en beneficio de la comunidad. El Premio al Mérito Laboral que este día entrega el Honorable Ayuntamiento de Puebla, honra el ejercicio laboral de los Poblanos en diversos ámbitos, en las entidades públicas; el de la industria; el del arte; la cultura; las artesanías; el desarrollo social; el comercio y los servicios, en concordancia con el espíritu de este galardón, quienes los reciben, fueron propuestos por la propia sociedad civil a través de sus centros de trabajo y como depositarios de este premio representan a miles de poblanos que cada día aportan al desarrollo de nuestra ciudad y enriquecen el legado que recibimos de nuestros antepasados para que Puebla sume el orgullo, al orgullo de su patrimonio histórico, el de la creatividad; la productividad; el talento y la vocación de servicio de las nuevas generaciones, responsables de lo que la Ciudad es hoy, y de lo que será mañana.
Este premio es también un homenaje a la responsabilidad, la honorabilidad, el trato amigable y respetuoso que han demostrado en su ejercicio, sin importar el trabajo o el cargo que desempeñan y que les ha valido el reconocimiento y afecto de sus jefes y compañeros. 

Los acreedores del Premio al Mérito Laboral, son Poblanas y Poblanos que han demostrado disposición para la colaboración y el trabajo en equipo, liderazgo, capacidad y permanentes deseos de superación. Nada más justo entonces, que aplaudir su desempeño y agradecer las aportaciones que realizan para que Puebla sea una Ciudad cada vez más próspera, más moderna y competitiva en todos los ámbitos y para confirmar el espíritu emprendedor y visionario de los Poblanos.

A nombre del Honorable Cabildo del Honorable Ayuntamiento, muchísimas gracias a la Ingeniera Imelda Vega Platas; al Señor Armando Reynoso Serrano; al Señor Héctor Alejo Curro Santiago; al Licenciado Bruno Fernández Abreu; al Señor Victorino Irigoyen Cortéz, y a la Señora Teresa Rodríguez Marcial, todos ellos, distinguidos ciudadanos por su ejemplo y por su contribución al desarrollo de Puebla, felicidades.

Solicito al Secretario del Ayuntamiento continúe con el desahogo del Orden del Día.
El Secretario del Honorable Ayuntamiento, menciona: Señor Presidente, le informo a usted y al Pleno, que se ha dado cumplimiento al Orden del Día.
El Doctor Enrique Doger Guerrero, Presidente Municipal Constitucional de la Heroica Puebla de Zaragoza, menciona: Compañeras y Compañeros Regidores, en términos del artículo 26 fracción XII del Código Reglamentario para el Municipio de Puebla, declaro el cierre de los trabajos de la presente Sesión Solemne de Cabildo, –Siendo las trece horas–, del día treinta de Abril del año dos mil siete.

Gracias.
EL PRESIDENTE MUNICIPAL

DOCTOR JOSÉ ENRIQUE DOGER GUERRERO 

EL SÍNDICO MUNICIPAL

ABOGADO LAURO CASTILLO SÁNCHEZ

EL SECRETARIO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO

C. IGNACIO MIER VELASCO
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